
gaz ta Dwutygodnik 
Gminy 

Polkowice
PoLKowIcKaz taowePoLKo

Numer:   24/444 nakład: 7000

BUDOWNICTWO

PRACA SOCJALNA

Nowy blok oddany  
do użytku

Dobry pracownik socjalny 
musi być życzliwy

� Polkowickie Towarzystwo Budownictwa 
Społecznego oficjalnie zakończyło budowę 
pierwszego z trzech bloków w centrum 
miasta. Do 2016 roku w tym miejscu staną 
dwa kolejne budynki.

� W świetlicy Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Polkowicach odbyły się 
uroczystości z okazji Dnia Pracownika 
Socjalnego. Były życzenia, występy 
artystyczne, a wszystko w atmosferze 
wzajemnej życzliwości, bo tego samego 
dnia obchodziliśmy Dzień Życzliwości.
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ZOSTAŃ 

DARCZYŃCĄ  

SZLACHETNEJ PACZKI.

SZLACHETNA PACZKA WKRACZA 

W DECYDUJĄCY MOMENT. 

CHCESZ ZOSTAĆ BOHATEREM  

I ZMIENIAĆ ŚWIAT NA LEPSZE. 

NIC PROSTSZEGO, ZOSTAŃ 

DARCZYŃCĄ SZLACHETNEJ 

PACZKI. 
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Wybraliśmy władze 
samorządowe

�� �Po wielu problemach wynikających z awarii systemu zliczającego 
głosy po tygodniu poznaliśmy oficjalne wyniki wyborów 
samorządowych. Znamy skład osobowy nowej Rady Miejskiej, 
nazwisko burmistrza. Wiemy także, które komitety wyborcze 
wprowadziły swoich radnych do Rady Powiatu.
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WYBORY SAMORZĄDO-
WE �  Frekwencja w wybo-
rach wyniosła 48,06 procen-
ta. Burmistrzem Polkowic na 
kolejną czteroletnią kadencję 
został wybrany kandy-
dat Porozumienia 
dla Mieszkań-
ców Polko -
w ic ,  W ie -
s ł aw Wa -
bik, któr y 
o t r z y m a ł 
5080 gło -
s ó w  s p o -
śr ó d 10132 
ważnych gło -
sów. Oznacza to, że 
otrzymał 28 głosów wię-
cej ponad wymagane do wy-
grania w pierwszej turze 50 
procent głosów. Drugie miej-
sce w wyborach zajął kandy-
dat Prawa i Sprawiedliwości 
Wojciech Marciniak, na które-
go głosowało 1803 osób. Woj-

ciecha Fenricha zgłoszonego 
przez Komitet Wyborczy Wy-
borców Wojciecha Fenricha 
poparło 1389 osób. Andrzej 
Pilimon zgłoszony przez Wol-

ny Powiat Polkowicki otrzy-
mał 1156 głosów. Naj-

mniej – 704 głosy - 
otrzymał kandy-

dat DPL 2014, 
Tomasz Bor-
kowski.

Jeżeli cho-
dzi o wybory 

do Rady Miej-
skiej to zosta-

ły one zdominowa-
ne przez Porozumie-

nie dla Mieszkańców Polko-
wic, które uzyskało aż 19 spo-
śród 21 mandatów. Łącznie 
na kandydatów PdMP oddano 
4812 głosów. Najwięcej otrzy-
mała Mariola Kośmider, na 
którą zagłosowało 362 wybor-
ców. Na Emiliana Stańczysz-

�� �Po wielu problemach wynikających 
z awarii systemu zliczającego głosy 
po tygodniu poznaliśmy oficjalne 
wyniki wyborów samorządowych. 
Znamy skład osobowy nowej Rady 
Miejskiej, nazwisko burmistrza. 
Wiemy także, które komitety 
wyborcze wprowadziły swoich 
radnych do Rady Powiatu.

DWA TYGODNIE 
W OBIEKTYWIEWiesław Wabik burmistrzem,  

dominacja PdMP

Uczniowie z Zespołu Szkół odwiedzili Dolnośląską Wyższą 
Szkołę Przedsiębiorczości i Techniki. Poznali ofertę uczelni 
oraz zwiedzili nowy gmach główny. Wysłuchali także informacji 
na temat Gminnego Banku Kadr.

Młodzi tancerze z grupy działającej przy Świetlicy Środo-
wiskowej „Pozytywka” wystąpiły podczas uroczystych ob-
chodów Dnia Pracownika Socjalnego.

W Gimnazjum Nr 2 odbył się tradycyjny turniej piłki siat-
kowej z udziałem rodziców, nauczycieli i uczniów.  
Tym razem najlepsi okazali się rodzice.

Koszykarki CCC Polkowice odwiedzają polkowickie szkoły, 
gdzie prowadzą zajęcia wychowania fizycznego. Na zdjęciu 
Agnieszka Majewska i Justyna Jeziorna w Gimnazjum Nr 1.
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na głosowało 355 osób i był to 
drugi wynik. Biorąc pod uwa-
gę stosunek ilości głosów od-
danych na kandydata oraz 
ilość osób głosujących naj-
lepszy wynik wyborczy osią-
gnął Adama Trybka z PdMP, 
na którego głosowało 68,76 
procenta wyborców. 67,83 
procenta głosów uzyskała z 
kolei Maria Kowalczyk, tak-
że z PdMP i był to drugi wynik 
wyborczy. Najmniejszą ilość 
głosów spośród nowych rad-
nych otrzymała Grażyna Su-
likowska z Komitetu Wybor-
czego Wyborców Osiedla Po-
lanka - 139 głosów, co stano-
wi 26,03 procenta.

Znamy także nazwiska 
radnych, którzy uzyskali 
mandat w nowej Radzie Po-
wiatu Polkowickiego. Naj-

więcej radnych – po pięciu - 
wprowadziły komitety DPL 
2014 oraz Jedność Powiato-
wa. Porozumienie dla Miesz-
kańców Polkowic i Prawo i 
Sprawiedliwość mają w no-
wej radzie po czterech rad-
nych, a Wolny Powiat Polko-
wicki jednego. Rozkład man-
datów już się nie zmieni, na-
tomiast zmieni się skład oso-
bowy nowej rady, bo dwóch 
spośród wygranych radnych 
zmierzy się ze sobą w dru-
giej turze wyborów burmi-
strza Chocianowa. Są to Ro-
man Kowalski z Jedności Po-
wiatowej oraz Franciszek Ski-
bicki z DPL 2014.

 Konrad Kaptur

OD REDAKTORA...

Nie lubię tych wszyst-
kich wielkich kin należących 
do światowych sieci. Draż-
nią mnie odgłosy gniecionych 
kubków po coca-coli, smród 
popcornu, prażonych orzesz-
ków, durnowate komenta-
rze i salwy śmiechu wybu-
chające jakże często w naj-
mniej odpowiednich momen-
tach. Nie lubię też multiplek-
sowych cen, które czynią z ki-
na miejsce dla wielu dostęp-
ne wyłącznie od czasu do cza-
su. Oczywiście jako miłośnik 
sztuki filmowej odwiedzałem 
te przybytki zmacdonaldyzo-
wanego społeczeństwa. Czy-
niłem to jednak z rzadka, za 
każdym razem odczuwając 
pewien dyskomfort. Z wiel-
ką przyjemnością natomiast 
nawiedzam kameralne kina, 
do których ludzie chodzą po 
to, by obejrzeć film, zastano-
wić się nad jego treścią, a nie 
w celu skonsumowania nafa-
szerowanego chemią jedze-
nia. Dlatego z wielką radością 
przyjąłem informację o re-
moncie polkowickiego kina, 
które zawsze miało swój urok, 
z którym to mam związanych 
wiele wspomnień, w którym 
to wreszcie lata temu obco-
wałem z dziełami kinemato-
grafii, które wywarły znaczą-
cy wpływ na moje rozumienie 
kina jako formy sztuki współ-
czesnej. Nowe oblicze polko-
wickiego kinowego przybyt-
ku podoba mi się i to bardzo. 
Takiego obiektu brakowało 
mi w Polkowicach. Oj jak bar-
dzo mi brakowało. Wnętrze 
przestronne, fotele wygod-
ne, wygodniejsze nawet niż w 

tych wszystkich sieciowych, 
podobnych do siebie jak dwie 
krople wody megakinach tak 
doskonale wpisujących się w 
coraz bardziej zuniwersalizo-
wany współczesny świat. Za-
siadam więc wygodnie, zado-
wolony, że na bilet wydałem 
kilkukrotnie mniej niż za-
zwyczaj, a i na kosztach pa-
liwa oszczędziłem, na mo-
ment zamykam oczy i cze-
kam w skupieniu na pierw-
szy kadr. Jakość obrazu do-
skonała, dźwiękowi też nicze-
go nie mogę zarzucić, wokół 
brak popcornożerców. Spo-
ro natomiast podobnych ki-
nowych napaleńców. Słowem 
idylla, warunki, o jakich ma-
rzyłem. Ostatnio zreflekto-
wałem się, że w ciągu raptem 
kilku tygodni, które minęły 
od momentu otwarcia nowe-
go kina odwiedziłem je czę-
ściej niż wcześniej przez do-
brych kilka lat. Duża w tym 
także zasługa repertuaru. 
Dość szybko pojawiają się w 
nim nowości, na które wcze-
śniej trzeba było czekać dłu-
gimi miesiącami. Opóźnie-
nia w stosunku do premier, 
nawet światowych są niewiel-
kie. Kilka dni, a nawet tygo-
dni jestem w stanie poświę-
cić na rzecz delektowania się 
filmem tak jak lubię. Podob-
nie myśli chyba sporo polko-
wiczan, bo frekwencja jak na 
lokalne warunki jest wysoka, 
co potwierdza, że kinomania-
ków jest u nas sporo, ale do-
tychczas nie mieli możliwości 
ujawnienia się.  

Konrad Kaptur

Kameralny urok  
i wygoda godna sztuki

      gazeta@ug.polkowice.pl

    tel. 76 724 97 21  

Dzieci z Przedszkola Miejskiego Nr 2 przysłuchują się wystę-
pom swoich koleżanek i kolegów podczas konkursu recytator-

skiego zatytułowanego „Jestem przyjacielem przyrody”.

BURMISTRZ POLKOWIC I ZARZĄD PTBS ZAPRASZA DO SKŁADANIA 
WNIOSKÓW NA NAJEM MIESZKAŃ W SYSTEMIE PARTYCYPACJI 

REALIZOWANYCH PRZEZ PTBS W POLKOWICACH –  
Kontynuacja nowej inwestycji Spółki usytuowanej u zbiegu ulic Targowej i 3 Maja. 

Komplet dokumentów do pobrania znajduje się pod adresem  
www.ptbs.com.pl w zakładce „Nowe mieszkania PTBS/Partycypacja”  

oraz w siedzibie Spółki PTBS lub w Urzędzie Gminy Polkowice ul. Rynek 19. 

POZOSTAŁO OSTATNIE 17 MIESZKAŃ 
 
Przedmiot najmu  
Łącznie 52 mieszkania - Budynek B1 - 16 mieszkań, B2 - 12 mieszkań 
i B3 - 24 mieszkania 
W budynkach znajdują się również garaże podziemne wielostanowiskowe. Rzuty 
budynków oraz mieszkań dostępne są na stronie internetowej Spółki pod adresem 
www.ptbs.com.pl. Planowany termin realizacji inwestycji 2 lata od rozpoczęcia 
budowy – III kwartał 2016 r. 

Zasady wyboru osób do zawarcia umowy najmu 
Umowy partycypacyjne zawierane będą według następującej kolejności 
1. W pierwszej kolejności umowy partycypacyjne zawierane będą z osobami 

znajdującymi się na liście osób do przydziału mieszkań czynszowych  
w gminie Polkowice - wg kolejności na liście. 

2. W drugiej kolejności umowy partycypacyjne zawierane będą z osobami, które 
zostały zakwalifikowane przez Radę Nadzorczą Spółki uchwałami nr 20/13  
z dnia 06.08.2013 i nr 22/13 z dnia 03.10.2013 r. a nie podpisały umów 
partycypacyjnych w budynku B4 z powodu braku lokali mieszkalnych 
odpowiadających ich potrzebom w chwili złożenia propozycji przez PTBS Sp. 
z o.o. i złożyły pisemną prośbę aby wziąć je pod uwagę w kolejnej inwestycji 
Spółki. Warunkiem zakwalifikowania się jest ponowne złożenie kompletnego 
wniosku w bieżącym naborze. 

3. W trzeciej kolejności umowy partycypacyjne zawierane będą z osobami które 
w terminie do 31.05.2014 r. miały złożony wniosek o przydział lokalu 
mieszkalnego z mieszkaniowego zasobu gminy Polkowice - wg. ilości pkt. 
wyliczonych przez Urząd Gminy Polkowice na dzień 31.05.2014 r. 

4. W dalszej kolejności umowy partycypacyjne zawierane będą z pozostałymi 
osobami – wg. kolejności wpływu do Spółki kompletnego wniosku o najem 
z partycypacją. 

5. Spółka udostępni w ramach inwestycji 3 lokale mieszkalne które mogą być 
przeznaczone dla osób niepełnosprawnych. W pierwszej kolejności 
mieszkania te będą proponowane osobom o orzeczonym stopniu 
niepełnosprawności. W przypadku braku chętnych do zawarcia umowy 
partycypacyjnej obowiązują zasady określone w pkt.1-4 a mieszkania będą 
mieszkaniami standardowymi. 

Ponadto Najemcą lokalu zostać mogą osoby fizyczne i prawne, które 
złożą kompletny wniosek oraz spełniają następujące kryteria: 
1. Najemca oraz osoby zgłoszone do wspólnego zamieszkania, w dniu zawarcia 

umowy najmu, nie mogą posiadać tytułu prawnego do innego lokalu 
mieszkalnego w gminie Polkowice.  

2. Osiągają dochody pozwalające na regularne opłacanie czynszu i innych 
zobowiązań z tytułu najmu mieszkania oraz spełniają kryterium dochodowe 
określone przepisami ustawy  o niektórych formach popierania budownictwa 
mieszkaniowego w myśl której miesięczny dochód brutto przyszłego najemcy 
i osób zasiedlających mieszkanie nie może przekraczać 1,3 przeciętnego 
miesięcznego wynagrodzenia w województwie dolnośląskim, ogłoszonego 
przed dniem zawarcia umowy najmu, więcej niż: 

a. o 20% w jednoosobowym gospodarstwie domowym, 
b. o 80% w dwuosobowym gospodarstwie domowym, 
c. o dalsze 40% na każdą osobę w gospodarstwie domowym o większej 

liczbie osób.  
Obowiązujące na dzisiaj progi dochodowe podano poniżej 
Do wyliczeń przyjęto dane ZUS – najniższa emerytura na dzień 1.03.2014 r.  
= 844,45 zł oraz Urzędu Statystycznego we Wrocławiu – śr. wynagrodzenie 
przeciętne w województwie dolnośląskim w I kwartale 2014 r. od 30.05.2014 r.  
= 3 897,65 zł 
 

Liczba osób w 
gospodarstwie 

domowym 
  

Miesięczny dochód gospodarstwa domowego* 

Minimalny Kwota 
minimalna  Maksymalny Kwota 

maksymalna 
(% najniższej 
emerytury) w zł.  (% śr. wynagrodz. w 

woj. dolnośląskim) w zł. 

1 200 % x 1 1 688,90 1,3 + 20% 6 080,33 
2 100 % x 2 1 688,90 1,3 + 80% 9 120,50 
3 100 % x 3 2 533,35 1,3 + 120% 11 147,28 
4 100 % x 4 3 377,80 1,3 + 160% 13 174,06 
5 100 % x 5 4 222,25 1,3 + 200% 15 200,84 
6 100 % x 6 5 066,70 1,3 + 240% 17 227,61 
7 100 % x 7 5 911,15 1,3 + 280% 19 254,39 

3. Kwotę partycypacji wpłacą w trzech transzach:  
1) I transza 10% w ciągu 45 dni od podpisania umowy,  
2) II transza 10% - 30 październik 2015 r., 
3) III transza 10% - 27 kwiecień 2016 r.,  

stanowi to 30 % wartości kosztów budowy wybranego lokalu. 
4. Wpłacą kaucję zabezpieczającą na pokrycie należności z tytułu najmu lokalu 

mieszkalnego, w wysokości 12-krotnego miesięcznego czynszu za dany lokal, 
obliczonego według stawki czynszu obowiązującej w dniu zawarcia umowy 
najmu.  

5. PTBS Sp. z o.o. nie zawrze umowy najmu z osobą lub osobami 
zakwalifikowanymi do jej podpisania na liście ostatecznej, jeżeli w dniu 
zawarcia umowy najmu okaże się, że dane stanowiące podstawę 
zakwalifikowania wniosku są nieprawdziwe. 

Terminy 
Wniosek o najem lokalu z partycypacją wraz z kompletem dokumentów należy 
złożyć w terminie do dnia 12.12.2014 r. w sekretariacie Spółki PTBS  
w Polkowicach ul. Rynek 6 w godzinach 7.30-15.30 od poniedziałku do piątku.  

Dokumenty  
Osoby zainteresowane zawarciem umowy o najem z partycypacją zobowiązane są 
do złożenia następujących dokumentów: 
1. Wniosek o najem z partycypacją zawierający: 

− deklarację o dochodach oraz zaświadczenie o dochodach, 
− oświadczenie, że z chwilą przystąpienia do podpisania umowy najmu  

z partycypacją zarówno najemca jak i osoby wspólnie zamieszkujące nie 
będą posiadały tytułu prawnego do innego lokalu mieszkalnego na 
terenie Polkowic,  

− oświadczenie o wyrażeniu zgody na przetwarzanie danych osobowych, 
− oświadczenie o zapoznaniu się i akceptacji treści umowy 

partycypacyjnej oraz wszystkich dokumentów dotyczących składania 
wniosków na najem mieszkań w systemie partycypacji realizowanych 
przez PTBS w Polkowicach. 

2. Wypełniony Wniosek o przydział lokalu mieszkalnego z mieszkaniowego 
zasobu gminy Polkowice. 

Komplet dokumentów do pobrania znajduje się pod adresem www.ptbs.com.pl  
w zakładce „Nowe mieszkania PTBS/Partycypacja” oraz w siedzibie spółki PTBS 
ul. Rynek 6 lub w Urzędzie Gminy Polkowice ul. Rynek 19. 

Orientacyjne koszty związane z najmem mieszkania 
1. Kwota partycypacji. 

30% kosztów budowy przedsięwzięcia. Wpłata w trzech transzach:  
1) I transza 10% w ciągu 45 dni od podpisania umowy,  
2) II transza 10% - 30 październik 2015 r., 
3) III transza 10% - 27 kwiecień 2016 r.,  

 Kwota partycypacji jest rewaloryzowana i zwracana wpłacającemu, gdy ten np. 
zdecyduje się rozwiązać umowę najmu. Obecnie kwota partycypacji wynosi ok. 
1 050,00 zł za 1 mkw. mieszkania. Dokładne kwoty będą znane po 
rozstrzygnięciu przetargu. 
Kwota partycypacji jest każdorazowo wyliczana dla konkretnych mieszkań. 

2. Kaucja mieszkaniowa. 

Kaucja zabezpieczająca pokrycie należności z tytułu najmu lokalu mieszkalnego, 
istniejących w dniu opróżnienia lokalu, w wysokości 12-krotnego miesięcznego 
czynszu za dany lokal, obliczonego według stawki czynszu obowiązującej w dniu 
zawarcia umowy najmu. Wniesienie kaucji wymagane będzie na dzień 
podpisywania umowy najmu. 

Zarówno kwota partycypacji jak i kaucja są waloryzowane i zwracane w całości po 
wypowiedzeniu umowy najmu i jego zakończeniu, jeśli wynajmujący nie zalega  
z zapłatą czynszu. 

3. Czynsz za lokal. 

Obecnie to 10,45 zł za 1 mkw. mieszkania (miejsce postojowe w garażu 
podziemnym wielostanowiskowym jest ujęte w kwocie czynszu) plus koszty 
użytkowania, tj. ogrzewanie, prąd, woda, ścieki, śmieci, etc. 

Przykładowe koszty z tytułu najmu:  
- mieszkanie o powierzchni 50 mkw.  

 kwota partycypacji - 52.500,00 zł, 

 kaucja mieszkaniowa - 3.135,00 zł, 

 czynsz za lokal - 522,50 zł/miesiąc +opłaty za ogrzewanie, prąd, woda, 
ścieki, śmieci, etc.  
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Skład osobowy Rady Miejskiej

PdMP - Beata Betka, Arkadiusz Bloch, Stanisława Bocian, Stefan 
Ciżmar, Kazimierz Fuczyło, Eugeniusz Kicaj, Mariola Kośmider, Andrzej 
Kot, Maria Kowalczyk, Beata Kulikowska, Anna Leśniak, Izabela 
Majewicz-Spigiel, Piotr Nowak, Emilian Stańczyszyn, Marek Staroń, 
Ireneusz Traczyk, Adam Trybka, Krzysztof Wabik, Jolanta Węgierska. 
PiS – Wojciech Marciniak.
KWW Osiedla Polanka - Grażyna Sulikowska.

Skład osobowy Rady Powiatu (zmieni się po drugiej turze 
wyborów burmistrza Chocianowa)

Jedność Powiatowa – Kamil Ciupak, Piotr Korobczak, Roman Kowalski, 
Marek Rutkowski, , Oskar Szkudło.
DPL 2014 – Zdzisław Janisio, Edyta Rolska, Franciszek Skibicki, 
Sławomir Tarnowski, Edyta Rolska, Wanda Żuchowska.
PdMP – Andrzej Bełda, Krzysztof Nester, Edyta Pędzisz, Marek Tramś.
PiS – Henryk Czekajło, Marianna Dąbrowska, Krzysztof Nowicki, Jan 
Zarzycki.
Wolny Powiat Polkowicki – Andrzej Pilimon.

WYBORY DO
RADY MIEJSKIEJ ZOSTAŁY 

ZDOMINOWANE PRZEZ 

POROZUMIENIE DLA 

MIESZKAŃCÓW POLKOWIC, 

KTÓRE UZYSKAŁO AŻ 19 

SPOŚRÓD 21 MANDATÓW. 

ŁĄCZNIE NA KANDYDATÓW 

PDMP ODDANO  

4812 GŁOSÓW.

OGŁOSZENIE

OGŁOSZENIE  O  PRZETARGU  NA  ROBOTY  
OGÓLNOBUDOWLANE

Spółdzielnia Mieszkaniowa „Cuprum” w Polkowicach, 
ul.Kolejowa 24A ogłasza przetarg na: 
„Roboty ogólnobudowlane na zasobach Spółdzielni 
Mieszkaniowej „Cuprum” w Polkowicach w okresie od 
02.01.2015 r.  do 15.11.2015 r.”
Termin składania ofert:  15.12.2014 r.  do godz. 10.00. 
Termin realizacji: od  02.01.2015 r.  do  15.11.2015 
r. Warunki szczegółowe przetargu oraz specyfikację 
przetargową można uzyskać bezpłatnie w Dziale 
Technicznym Spółdzielni Mieszkaniowej „Cuprum” w 
Polkowicach w godzinach :  od 8.00 do 15.00 tel.: (76) 
746-18-66,  (76) 746-18-44).
Kryteria oceny ofert:    100%  -  cena oferty. 
Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Spółdzielni Miesz-
kaniowej „Cuprum” w Polkowicach, ul. Kolejowa 24A 
-  sala narad w dniu 15.12.2014 r.  o  godz.  10.15. W 
przetargu mogą wziąć udział oferenci, którzy spełniają  
określone wymagania:
Wniosą wymagane wadium w wysokości  35.000,00 
zł. Posiadają doświadczenie w zakresie wykonywania 
prac odpowiadających charakterem zakresowi robót 
określonym w specyfikacji przetargowej.
Spełniają warunki opisane w specyfikacji przetargowej. 
Termin związania ofertą wynosi 30 dni od daty 
wyznaczonej na złożenie oferty.

PODZIĘKOWANIA

Szanowni Polkowiczanie
 

W imieniu własnym i radnych Rady 
Miejskiej w  Polkowicach, dziękuję 
za każdy głos oddany 16 listopa-
da. Dziękuję za wsparcie, którego 
udzieli nam Państwo w  wyborach, 
tak ważnych dla naszej lokalnej 
społeczności. I  wreszcie dziękuję 
za poparcie i głosy oddane na moją 
osobę i kandydatów do Rady Miej-
skiej w Polkowicach. 
Przede nami kolejne cztery lata 
pracy z  Państwa upoważnienia 
i  mandatu. Pragnę spełnić ocze-
kiwania nie tylko swoich wybor-
ców, ale też wszystkich mieszkań-
ców – również tych, którzy z  jakiś 
przyczyn nie poszli do wyborów 
oraz tych, którzy nie oddali głosu 
na moją osobę. Chcę bowiem, aby 
wszyscy Państwo mogli być dumni 
z naszej Małej Ojczyzny oraz osób, 
które ją reprezentują.  

 
Z poważaniem 

Wiesław Wabik



Wydawnictwo bezpłatneGazeta Polkowicka4 5www.polkowice.plwww.polkowice.pl27 listopada 2014 r.

WIEŚCI  
Z REGIONU
Nowy blok oddany do 
użytku
Polkowickie Towarzystwo Budownictwa Społecznego oficjalnie za-
kończyło budowę pierwszego z trzech bloków w centrum miasta. 
Do 2016 roku w tym miejscu staną dwa kolejne budynki.

BUDOWNICTWO � W sumie 
w trzech blokach znajdzie się 
71 mieszkań. W pierwszym 
jest ich 19. Mają powierzch-
nię od około 50 do 80 m2. Są 
to mieszkania budowane we-
dle współczesnych standar-
dów, spełniają wysokie wyma-
gania. Z tyłu budynku 
jest teren zielony, a 
w podziemiach 
znajdują się 
parkingi. W 
oficjalnym 
oddaniu do 
użytku no-
wego bloku 
brali udział 
przedstawicie-
le władz PTBS, a 
także władz samorzą-
dowych. Symbolicznego prze-
cięcia wstęgi dokonali wspól-
nie Wiesław Wabik, burmistrz 
Polkowic, Robert Adamczyk, 
prezes PTBS oraz mieszkan-
ka nowego bloku. Po uprzed-
nim poświęceniu bloku przez 
księdza przekazano klucze do 
nowych mieszkań, a także ma-
łe upominki i można było udać 
się do nowych mieszkań.
Budowa dwóch kolejnych blo-
ków w centrum Polkowic ma 
potrwać około dwóch lat. Re-
alizacja tych ambitnych zamie-
rzeń jest możliwa dzięki do-

finansowaniu projektu przez 
gminę Polkowice, dla której 
współpraca z PTBS to jeden 
z filarów polityki mieszkanio-
wej gminy.
Większość mieszkań w no-
wych blokach to będą miesz-
kania z partycypacją. Polega 

to na tym, że tak zwany 
partycypant, któ-

rym może być 
zarówno oso-

ba fizyczna, 
jak i prawna 
współfinan-
suje budo-

wę do wyso-
kości 30 pro-

cent wartości 
mieszkania. W za-

mian otrzymuje prawo 
do dysponowania lokalem na 
wynajem. 
Pierwszeństwo przy zawiera-
niu umów partycypacji ma-
ją osoby, których nazwiska 
znajdują się na gminnej liście 
mieszkaniowej. Lista powstała 
wiele lat temu i ma na celu za-
pewnienie osobom znajdują-
cym się na niej mieszkania.
Dotychczas PTBS wybudował 
ponad 300 lokali na sprzedaż 
i wynajem w systemie budow-
nictwa społecznego.

Konrad Kaptur

To są pierwsi magistrowie
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BUDOWA DWÓCH 

KOLEJNYCH

BLOKÓW W CENTRUM 

POLKOWIC MA POTRWAĆ OKOŁO 

DWÓCH LAT. REALIZACJA TYCH 

AMBITNYCH ZAMIERZEŃ JEST 

MOŻLIWA DZIĘKI 

DOFINANSOWANIU PROJEKTU 

PRZEZ GMINĘ POLKOWICE

STUDIA � Historyczne wy-
darzenie miało miejsce w 
piątek (14 listopada) w Au-
li DWSPiT. Po raz pierwszy 
absolwenci uczelni odebrali 
dyplomy magistrów.
To wyjątkowe wydarzenie 
rozpoczęło się od przywita-
nia wszystkich absolwentów 
oraz zaproszonych go-
ści przez kancle-
rza DWSPiT, 
Dariu-
sza Zają-
ca. Po-
tem kil-
ka słów 
do ab-
solwen-
tów skie-
rował rektor 
DWSPiT, pro-
fesor Marian Wo-
lański. Jedna z absolwen-
tek podzieliła się swoimi re-
fleksjami związanymi ze stu-
diami wzbudzając wiele ra-
dości. Uroczystość odwie-
dzili także Wiesław Wabik, 
burmistrz Polkowic oraz 
Emilian Stańczyszyn, prze-
wodniczący Rady Miejskiej. 
Zaprezentowali oni założe-
nia Gminnego Banku Kadr. 
Idea GBK spotkała się z du-
żym zainteresowaniem ze 
strony studentów. W dużym 
uproszczeniu polega ona na 
maksymalizowaniu szans na 
zatrudnienie dla mieszkań-
ców Polkowic poprzez utrzy-
mywanie stałego kontaktu z 
prezesami firm działających 
na terenie Gminy Polkowi-
ce. Wyczekiwanym przez 

wszystkich momentem by-
ło historyczne wręczenie dy-
plomów magistrów. Wraz z 
rektorem dyplomy wręczał 
burmistrz Wabik. Gdy wszy-
scy absolwenci odebrali już 
dokumenty potwierdzają-
ce ukończenie studiów dzia-
łający przy Gimnazjum Nr 1 

chór Cantabile odśpie-
wał prastare stu-

denckie Gau-
deamus 

igitur, a 
potem 
mia-
ła miej-
sce sesja 

zdjęcio-
wa upa-

miętniająca 
jakże szczę-

śliwe dla absol-
wentów chwile, które z ca-

łą pewnością głęboko zapad-
ną im wszystkim w pamięć. 
Odziani w odświętne togi 
oraz birety studenci wyglą-
dali bardzo szacownie.
Dla absolwentów, którzy w 
piątek odebrali dyplomy pię-

�� �- Jesteśmy wzruszeni. Szkoda, 
że te studia już się skończyły,  
bo nie tylko zdobyliśmy jakże 
cenną wiedzę, ale także 
nawiązaliśmy prawdziwe 
przyjaźnie – takie opinie 
dominowały wśród 
absolwentów, którzy otrzymali 
dyplomy magistrów 
w Dolnośląskiej Wyższej Szkole 
Przedsiębiorczości i Techniki 
w Polkowicach

Ekologiczne  
recytacje
POLKOWICE � W Przedszkolu Miejskim 
Nr 2 odbył się konkurs recytatorski zaty-
tułowany „Jestem przyjacielem przyro-
dy”. Wielu spośród uczestników pomimo 
bardzo młodego wieku zdradziło spore 
talenty aktorskie.Zainteresowanie kon-
kursem było bardzo duże. Dzieci stara-
ły się z całych sił, aby ich występy zrobi-
ły jak największe wrażenie na jurorach, 
a przede wszystkim, aby pokazać się 
z jak najlepszej strony przed rodzicami 
oraz rodziną. Jurorzy mieli bardzo trudne 
zadanie, bo na słowa uznania zasłuży-
li wszyscy uczestnicy konkursu. Wskaza-
nie tych najlepszych to jednak konkurso-
wa konieczność i jury ze swojego zadania 
się wywiązało. Ostatecznie po wszyst-
kich przesłuchaniach i naradzie zdecy-
dowano, że w grupie młodszej zwyciężył 
Maciej Franas przed Konradem Mrocz-
ko oraz Leną Lipiarz. Z kolei w grupie 
starszej pierwsze miejsce zajęła Michali-
na Moskal przed Aleksandrą Rusak oraz 
Karoliną Jaworską. Jury przyznało tak-
że wyróżnienia. Przypadły one w udziale 
Aleksandrze Regulskiej, Mateuszowi Bia-
łockiemu oraz Kornelii Łowkis.

 KoK 

KRÓTKO 

KONCENTRAT W DRODZE DO JAPONII
KGHM � Pierwszy transport koncentratu miedzi opuścił już kopalnię Sierra Gorda w Chile. Tra-

fi on do japońskiej huty Toyo, w której będzie poddany dalszym  obróbkom. Zanim jednak do-

trze do kraju kwitnącej wiśni, koncentrat jest składowany w specjalnie przystosowanym maga-

zynie portowym. Następnie za pomocą szczelnych przenośników taśmowych zostanie załado-

wany na statek i przetransportowany do Japonii.  Połowa wyprodukowanego w kopalni kon-

centratu miedzi będzie trafiać do japońskich hut Grupy Sumitomo, do której należy mniejszo-

ściowy pakiet udziałów w Sierra Gorda. Pozostała część produkcji będzie sprzedawana na in-

nych rynkach. 

STRZELANINA W CHOJNOWIE?TOM HANKS WE WROCŁAWIU
WROCŁAW � Steven Spielberg, legendarny amerykański reżyser jest we Wrocławiu, gdzie 
kręci ujęcia do swojego najnowszego filmu - „St. James Place”. W jego obsadzie znalazły 
się takie gwiazdy kina, jak: Tom Hanks, Mark Rylance, Amy Ryan, Alan Alda i Eve Hewson. 
St. James Place” to thriller szpiegowski z czasów zimnej wojny. Opowiada o historii Fran-
cisa Gary’ego Powersa, pilota, którego samolot U2, w czasie lotu zwiadowczego w 1960 
roku zestrzelili Rosjanie. Bohaterem filmu jest prawnik James Donovan, którego rolę ode-
gra Tom Hanks, ikona hollywoodzkiego kina.  We Wrocławiu zostanie odtworzona część 
Berlina z przełomu lat 50. i 60. Zdjęcia mające oddać klimat tamtych czasów wykonywa-
no na ulicach Kurkowej i Mierniczej.

CHOJNÓW � Do legnickiego szpitala trafiło dwóch mężczyzn - jeden z przestrzelo-
nym kolanem, drugi ciężko pobity. Policja nie udziela żadnych informacji w tej spra-
wie.  Wiadomo natomiast, że obaj poszkodowani mają związek ze strzelaniną, do 
której doszło w centrum Chojnowa. Stan rannych lekarze określają jako stabilny. Jak 
podają świadkowie, w tym zdarzeniu brało udział jeszcze kilka osób. Obecnie policja 
przeprowadzi czynności dochodzeniowe, które powinny wyjaśnić przyczyny zaistnia-
łej sytuacji.

Zebrał: Paweł Greń

Zostań Darczyńcą Szlachetnej Paczki
Szlachetna Paczka wkracza w decydujący moment. Chcesz zostać bohaterem i zmieniać świat na lepsze. 
Nic prostszego, zostań darczyńcą Szlachetnej Paczki.

DOBROCZYNNOŚĆ � - Wspól-
nie szukamy Darczyńców, któ-
rzy przygotują paczkę dla ro-
dzin w potrzebie. Są to rodziny, 
dla których los nie był łaskawy. 
Mimo przeciwności, starają się 
one cieszyć każdym dniem. Na 
co dzień robią wszystko, by ich 
sytuacja uległa poprawie - mówi 
nam Wojciech Korzeniewski, li-
der Szlachetnej Paczki w Polko-
wicach.
Mądra pomoc dociera do naj-
bardziej potrzebujących osób, 
które w swoim ubóstwie potra-
fią być bardzo anonimowe. To 
one właśnie borykają się z trud-
nościami, jakie pisze dla nich 
los. Bywa, że są to przejściowe 
problemy, lecz bardzo często są 
to dramatyczne scenariusze.
Dzięki wsparciu Szlachetnej 
Paczki, rodziny te na nowo uwie-
rzą w to, że ich życie nie jest  jesz-
cze przegrane. Zostań bohate-
rem i zmieniaj świat na lepsze. 
Daj impuls rodzinom w potrze-
bie. Darczyńcą może zostać fir-

ma, instytucja, jedna lub kilka 
osób.  Wejdź na www.szlachet-
napaczka.pl. 
- W tym roku, mieszkańcy Po-
lkowic po raz drugi mogą ak-
tywnie uczestniczyć w mądrym 
pomaganiu. Jesteśmy dumni z 
faktu, iż  honorowy patronat nad 

projektem w naszym rejonie ob-
jął Burmistrz Polkowic, pan 
Wiesław Wabik oraz Starosta 
Polkowicki, pan Marek Tramś. 
Partnerem jest MKS Polkowice 
- kończy Wojciech Korzeniewski

KoK
cioletnia przygoda z DWSPiT 
dobiegła końca. Jak podkre-
ślają zgodnie absolwenci z te-
go powodu kręci im się łezka w 
oku, bo chwile spędzone w mu-
rach DWSPiT były w zdecydo-
wanej większości wspaniałe.
- Super atmosfera, bezpo-
średni kontakt z wykładowca-
mi. Spędziliśmy tutaj napraw-
dę mnóstwo cudownych chwil, 
które zapamiętamy na zawsze. 
Z chęcią studiowaliśmy dalej. 
W takiej uczelni to sama przy-
jemność – mówili studenci.
W trakcie sesji zdjęciowej było 
wiele śmiechu, podobnie jak w 
trakcie pięciu lat studiów.
Absolwentom DWSPiT gratu-
lujemy ukończenia studiów, a 
także życzymy wielu sukcesów 
w dalszym życiu.

Konrad Kaptur

DLA  

ABSOLWENTÓW,

KTÓRZY W PIĄTEK ODEBRALI 

DYPLOMY PIĘCIOLETNIA PRZYGODA  

Z DWSPIT DOBIEGŁA KOŃCA. JAK 

PODKREŚLAJĄ ZGODNIE ABSOLWENCI 

Z TEGO POWODU KRĘCI IM SIĘ ŁEZKA 

W OKU, BO CHWILE SPĘDZONE W 

MURACH POLKOWICKIEJ UCZELNI 

BYŁY W ZDECYDOWANEJ  

WIĘKSZOŚCI WSPANIAŁE.

Wydział Inicjatyw Gospodarczych i Rynku Pracy  
Urzędu Gminy Polkowice

zaprasza wszystkie osoby bezrobotne z terenu Gminy Polkowice do dokonania wpisu do Gminnej Bazy Danych Osób 
Bezrobotnych. Wpis do Bazy jest bezpłatny i odbywa się poprzez wypełnienie ankiety adresowanej do wszystkich zain-
teresowanych osób zarejestrowanych jako osoby bezrobotne w Powiatowym Urzędzie Pracy w Polkowicach, będących 
jednocześnie mieszkańcami Gminy Polkowice. Osoby figurujące w Bazie mogą liczyć na pomoc w znalezieniu pracy. 
Dane zawarte w ankiecie będą wykorzystywane w celu przedstawienia propozycji zatrudnienia inwestorom lokującym 
swoje przedsiębiorstwa na terenie Gminy Polkowice.

Informacje na temat wpisu do Bazy oraz ankietę można uzyskać 
 w Wydziale Inicjatyw Gospodarczych i Rynku Pracy (pok.203), tel. 076 847-41-53

OGŁOSZENIE

O patriotyzmie  
śpiewając
JĘDRZYCHÓW � W Paulina Galus ze Szko-
ły Podstawowej w Gaworzycach oraz ze-
spół ze Szkoły Podstawowej Nr 1 w Po-
lkowicach wygrali dziewiątą edycję Po-
wiatowego Konkursu Pieśni Patriotycznej 
organizowanego przez Szkołę Podsta-
wową Integracyjną w Jędrzychowie.
Uczestnicy konkursu w prezentacje 
wkładali całe serce wyzwalając wie-
le emocji wśród słuchających ich wyko-
nań. Konkurs odbywał się w dwóch ka-
tegoriach – solistów oraz zespołów. Pau-
lina Galus, która wygrała w tej pierwszej 
wykonała utwór „Warszawo ma”. Julia 
Lisowska ze Szkoły Podstawowej w Grę-
bocicach, która zajęła drugie miejsce wy-
konała utwór „Czy jest coś piękniejsze-
go na świecie”, a trzecia – Adrianna Ko-
walska ze Szkoły Podstawowej w Cho-
cianowie zaśpiewała „Dziewczynę z gra-
natem”.
W kategorii zespołów triumfatorzy z SP 
1 wykonali „Bogurodzicę”. Drugie miej-
sce jurorzy przyznali Szkole Podstawowej 
z Gaworzyc za utwór „Siekiera motyka”, 
a trzecie za utwór „Żeby Polska była Pol-
ską” przyznano gospodarzom ze Szkoły 
Podstawowej Integracyjnej w Jędrzycho-
wie. W trakcie konkursu można było tak-
że podziwiać niezwykle efektowny wy-
stęp działającej przy Wiejskim Ośrodku 
Kultury w Sobinie grupy tańca flamenco.

KoK 
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„Kronika miasta Polkowice",  
(wybrane fragmenty z Kroniki) ciąg dalszy …

12(42)/2014

Wiele godnych zarzą-
dzeń królewskich ukaza-
ło się jeszcze przed końcem 
1810 roku. I tak: 27 paź-
dziernika o ukazaniu się 
i sprzedaży nowego zbio-
ru ustaw, o nowych podat-
kach od konsumpcji i luk-
susu, pod datą 28 paździer-
nika edykt o zniesieniu obo-
wiązku dostarczania pod-
wód i o zniesieniu przywi-
lejów młynarskich, 30 paź-
dziernika edykt o konfiska-
cie wszystkich dóbr kościel-
nych i o zniesieniu dostaw 
w naturze, dostaw furażu i 
chleba.

Najważniejszy dla miast 
był niewątpliwie edykt z 2 
listopada o wprowadze-
niu powszechnego prze-
mysłowego i nie tyle z po-
wodu opodatkowania, któ-
remu podlegał każdy prze-
mysłowiec, lecz raczej dla-
tego, że istniejąca od wie-
ków organizacja cechowa 
wraz z mającymi z nią zwią-
zek prawami władzy i przy-
musu, o ile nawet nie zo-
stała w większości zniesio-
na, to przecież tylko w nie-
wielkim stopniu postrze-
gana była jako trwająca na-
dal. O ile bowiem odtąd do 
uprawiania zawodu zdo-
bycie prawa mistrzowskie-
go i przebyte przedtem lata 
nauki i wędrówki nie miały 
już być konieczne, lecz wy-
starczyło świadectwo prze-
mysłowe, to właściwie jesz-
cze tylko tolerowano cechy. 
Ci uprawiający rzemiosło 
obywatele, którzy poprzez 
nowe ustawodawstwo jako 
tak zwani kramarze zostali 
skazani na przyszłe odszko-
dowania za wartość zabra-
nych im praw, najbardziej 
skarżyli się na wprowadzo-
ne reformy. Ale także i kasa 
miejska utraciła dotychcza-
sowe przywileje przemysło-
we i pobierane stąd czynsze 
za wyszynk piwa, wódki, 
kawy i soli w wysokości po-
nad 100 t. R. rocznie. Kasa 
miejska starała się nieprze-
rwanie pokryć przez sprze-
daż drewna swoje nadzwy-
czaj pomniejszone dochody 
i zwiększone wydatki. Czyn-

sze z miejskich długów wo-
jennych zostały jednak roz-
dzielone pomiędzy miesz-
kańców. W tym roku kasa 
miejska sprzedała również 
za 520 talarów najwięcej 
oferującemu młynarzowi 
nazwiskiem Pega, należący 
do niej zajazd i ogród. Po-
nieważ dom ten wraz z ogro-
dem nigdy nie przyniósł ka-
sie miejskiej więcej rocznie 
niż 26 tal. R., przeto mia-
no nadzieję przez sprzedaż 
uzyskać większe korzyści. 
Nadto kasa miejska sprze-
dała za 25 tal. R. poczmi-
strzowi Muellerowi kawałek 
ziemi z dawnego wału miej-
skiego dla zbudowania wo-
zowni. Podobnie mistrzowi 
ciesielskiemu Niedergefaes-
sowi nieuprawny plac przed 
Bramą Garncarską gwoli 
zbudowania domu stojące-
go dotychczas w jego ogro-
dzie przy Stawie Środko-
wym, bowiem ze względu 
na zły stan budynku musiał 
on być zburzony.

Według ordynacji miej-
skiej gminy otrzymały peł-
nomocnictwo do rozdzia-
łu przywilejów gospodar-
czych, wewnątrz swoich re-
jonów. Prawo to wykorzy-
stano tutaj, aby gorzelni-
kowi Hoffmannowi odstą-
pić przywilej prowadzenia 
zajazdu w jego domu przed 
Bramą Lubińską za 400 
tal. R. ceny kupna i 5 tal. R. 
rocznego czynszu.

Po ustaniu dawnej ma-
gistrackiej administracji 
sprawy sądownicze w tzw. 
Sądzie miasta załatwiał do-
tychczasowy syndyk Fuchs. 
Ponieważ sytuacja ta by-
ła tylko przejściowa, prze-
to została ona 10 stycz-
nia 1810 roku unormowa-
na przez królewskiego rad-
cę wyższego sądu krajowe-
go Kuhna, jako komisarza 
krajowej władzy sądowni-
czej oraz radcę wojny i po-
datków Corvinusa, pełno-
mocnika rządu królewskie-
go, a także delegację magi-
stratu i deputowanych miej-
skich. Protokół organizacyj-
ny wymienia personel nale-
żący do sądu miejskiego: 

jednego sędziego, jednego 
rejestratora, jednego depo-
zytariusza i jednego kurato-
ra wraz z czterema zaprzy-
siężonymi ławnikami oraz 
jednego woźnego sądu. Sę-
dzia, rejestrator i woźny byli 
wyznaczeni przez państwo, 
zaś depozytariusz i ławnicy 
zaproponowani przez depu-
towanych miejskich. Pierw-
szy wymieniony personel 
opłacany, pozostali otrzy-
mywali diety tylko podczas 
obowiązków. Koszty utrzy-
mania owej organizacji są-
downiczej ponosi miasto, 
częściowo bez -, częściowo 
pośrednio. Pośrednio przez 
wystaranie się i utrzymanie 
pomieszczeń dla sądu oraz 
inwentarza, także i koszty 
opału wraz z 310 tal. R. rocz-
nej subwencji z kasy miej-
skiej dla kasy sądu na ho-
noraria, do której wpływały 
też bezpośrednio wszystkie 
opłaty. Aby załatwić dla tego 
królewskiego sądu miejskie-
go stosowny lokal biurowy, 
podzielono ścianką dotych-
czasowy pokój narad i dzię-
ki temu zrobiono dwa poko-
je. To i inne niezbędne urzą-
dzenia przysporzyły kasie 
miejskiej znaczących wy-
datków.

Gdy zgromadzenie miej-
skich rajców wybrało na na-
stępcę burmistrza Weink-
nechta królewskiego ase-
sora wyższego sądu krajo-
wego Schmidta i tenże zo-
stał przez zwierzchność 
zatwierdzony, wówczas 7 
sierpnia 1810 roku, a więc w 
rok od czasu wprowadzenia 
nowej ordynacji miejskiej 
został Weinknecht zwolnio-
ny i z emeryturą przeniesio-
ny w stan spoczynku.

Ceny zboża pod koniec 
roku były niskie, półkorzec 
pszenicy według miary wro-
cławskiej kosztował w zre-
dukowanej monecie 2 tal. 
R., żyto i jęczmień 1 tal. R., 
owies ok. 13 gł. gr.

(Chronik der Stadt Po-
lkwitz in Niederschlesien, he-
rausgegeben vom Magistrat. 
Glogau 1819)

Tworzymy kronikę fotograficzną klas poszczególnych roczników nieistniejącej już pierwszej 
Szkoły Podstawowej w Polkowicach na ul. Browarnej.

Rocznik 1957

Zwracamy się z prośbą o udostępnienie zdjęć związanych z nieistniejącą już szkołą 
Redaktor informatora Grzegorz Kardyś (tel. kom. 606 100 343)

Szkolnictwo zawodowe kluczem  
do przyszłej pracy
Zespół Szkół im. Narodów Zjednoczonej Europy w Polkowicach od lat aktywnie uczestniczy w podniesieniu atrakcyjności i jakości 
kształcenia zawodowego naszej młodzieży. Dzięki efektywnie pozyskiwanym środkom unijnym realizuje projekty i programy rozwo-
jowe wychodzące naprzeciw szybkim przemianom technologicznym oraz potrzebom rynku pracy. 

PROJEKTY � Pierwszy ta-
ki projekt to „Modernizacja 
Kształcenia Zawodowego 
na Dolnym Śląsku II”, uru-
chomiony w roku szkolnym 
2012/2013. Od tego czasu 
dla uczniów Technikum i Za-
sadniczej Szkoły Zawodowej 
zorganizowano ponad 1500 
godzin dodatkowych za-
jęć pozalekcyjnych z przed-
miotów ogólnokształcących 
i zawodowych, jak również z 
doradztwa zawodowego i po-
mocy psychologiczno-peda-
gogicznej. Odbyły się licz-
ne wycieczki zawodoznaw-
cze, fora oraz kursy kwalifi-
kacyjne wzbogacające ofer-
tę edukacyjną szkoły. Ucznio-
wie uczestniczyli w roku 2014 
w „Konkursach na najlepsze-
go ucznia w zawodzie”. Nasze 
drużyny – w zawodach tech-
nik informatyk, technik hote-
larstwa oraz sprzedawca – za-
jęły II miejsca w subregionie 
legnickim. 
W ramach projektu „Staże za-
graniczne przepustką do suk-
cesu na rynku pracy wg stan-
dardów rynku europejskiego” 
18 uczniów wyjechało w wa-
kacje na 8-tygodniowy staż 
do Portsmouth (Wielka Bry-
tania), gdzie pracowali w śro-
dowisku wielokulturowym. 
Dzięki projektowi zrozumie-
li konieczność stałego posze-

rzania własnych umiejętno-
ści, dalszego kształcenia i po-
znawania świata. Doskonali-
li kompetencje zawodowe wg 
standardów europejskich, po-
konywali barierę językową i 
wzbogacali znajomość języka 
obcego o nowe, specjalistycz-
ne słownictwo. W weekendy 
zwiedzali m.in. Londyn i Win-
chester. Na zakończenie sta-
żu każdy z uczestników otrzy-
mał certyfikaty potwierdzają-
ce udział w projekcie oraz do-
kument Europass Mobilność z 
wyszczególnionymi nabytymi 
umiejętnościami w danym za-
wodzie.  
W czerwcu 2014 r. Zespół 
Szkół im. Narodów Zjedno-

czonej Europy w Polkowi-
cach jako jedna z czternastu 
(!) szkół ponadgimnazjal-
nych na terenie Polski został 
zakwalifikowany do udziału 
w projekcie „Nowa era infor-
matyki”, realizowanym obec-
nie przez młodzież kształcącą 
się w zawodzie technik infor-
matyk. Uczniowie realizujący 
informatykę na poziomie roz-
szerzonym wykorzystują ma-
teriały edukacyjne zamiesz-
czone na platformie e-lear-
ningowej. Pasjonaci techno-
logii spełniają się na dodat-
kowych warsztatach z robo-
tyki, w trakcie których wyko-
rzystują zestaw klocków Le-
go Mindstorms, pozwalający 

na konstruowanie robotów i 
układów automatyki, a także 
na ich odpowiednie progra-
mowanie.  
Młodzież biorąca udział w 
projektach poszerza swo-
ją wiedzę i weryfikuje ją po-
przez praktyczne działania. 
Nabyte doświadczenia z pew-
nością zaprocentują w ich do-
rosłym życiu, a zdobyte kwa-
lifikacje zwiększą konkuren-
cyjność naszych wychowan-
ków jako pracowników na lo-
kalnym, krajowym i europej-
skim rynku pracy.

H. Kajewska, A. Litwiniec, 
B. Dudziak
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Ze swojego kąta OKO widzi 
kątem, że w szkole zapanowało 
ożywienie. Po pierwsze - wyda-
je się, że w liceum od nowego ro-
ku szkolnego powieje nowością. 
Cicha wieść niesie, że mogą po-
jawić się chłopcy i dziewczęta w 
mundurach. Szczegóły mają być 
znane w już na początku grudnia. 
Oj, oj, pierwszoroczniaki w mun-

durach – może być ciekawie. Po 
drugie – wszyscy tegoroczni ma-
turzyści przystępują do prób eg-
zaminów maturalnych. To prze-
cież jedna z niewielu okazji, aby 
mogli sprawdzić co tak napraw-
dę potrafią. OKO życzy połama-
nia piór i długopisów.

(OKO)

KĄT OKA

Być potrzebnym – wolontariat w Zespole 
Szkół im. Narodów Zjednoczonej Europy  
w Polkowicach
Szkolne Koło Wolontariatu od wielu lat podejmuje szereg działań i inicjatyw służących pomocy innym, szczególnie zaś osobom znaj-
dującym się w ciężkiej sytuacji życiowej.

WOLONTARIAT � W 2007 r. z 
inicjatywy uczennic powstał 
projekt pn. „Budowniczowie 
Lepszego Świata”, który miał 
na celu wsparcie rzeczowe i 
materialne dla Domu Samot-
nej Matki w Żarach. Na proś-
bę wolontariuszek został zor-
ganizowany wyjazd do tej pla-
cówki, dzięki czemu pozna-
liśmy warunki mieszkanio-
we oraz potrzeby mieszkanek 

DSM i ich dzieci. Już w grud-
niu tego roku Szkolne Ko-
ło Wolontariatu przekaza-
ło im dary zebrane na terenie 
Zespołu Szkół im. Narodów 
Zjednoczonej Europy w Polko-
wicach. Współpraca ta trwa 
do dziś. Wyjazdy odbywają się 
dwa razy w roku: przed święta-
mi Bożego Narodzenia i Wiel-
kiej Nocy. W dniach poprze-
dzających obchody Wszyst-

kich Świętych wolontariusze 
udają się na cmentarze w ce-
lu porządkowania opuszczo-
nych grobów, którymi opieku-
jemy się przez cały rok. W li-
stopadzie organizujemy zbiór-
kę zabawek, słodyczy i odzieży 
na rzecz Domu Samotnej Mat-
ki w Żarach. Jak co roku – na-
si wychowankowie i pracowni-
cy z zaangażowaniem wspie-
rają tę inicjatywę. Uczniowie 

należący do Szkolnego Koła 
Wolontariatu biorą aktywny 
udział w przygotowaniu wielu 
imprez szkolnych (PA-KLA-
-PA, Dzień Edukacji Narodo-
wej, Dzień Papieski, Boże Na-
rodzenie, Mikołajki, Tydzień 
„Niepełnosprawni – Spraw-
nym”, zbiórka nakrętek dla 
wrocławskiego hospicjum, 
„Góra Grosza”). 

Jadwiga Berestecka

Autor: Natalia Orłowska, ma 16 lat i chodzi do 1 klasy Technikum w zawodzie 
technik organizacji reklamy. Od dziecka jej pasją jest rysunek, a od niedawna także 
grafika komputerowa, z którą ma nadzieję związać swój przyszły zawód.

TWÓRCZOŚĆ UCZNIÓW

Była, była zabawa, wiele się działo... 
14 listopada 2014 roku – w piątkowe popołudnie – w Auli Zespo-
łu Szkół im. Narodów Zjednoczonej Europy w Polkowicach odbył się 
półmetek klas drugich Liceum Ogólnokształcącego i klas trzecich 
Technikum.

PÓŁMETEK �  Na zewnątrz pa-
nował chłód i wiatr, natomiast 
w środku królowały gorące ryt-
my. Uczniowie, którzy przyby-
li ze swymi partnerami/part-
nerkami, bawili się przy muzy-
ce puszczanej przez DJ-a. Do 
wspólnych pląsów dołączyli 
również wychowawcy poszcze-
gólnych klas.

Czas spędzony na parkiecie mi-

nął szybko i niepostrzeżenie. Li-

stopadowy półmetek był „próbą 

generalną” i przetarciem szla-

ków przed studniówką, która te-

gorocznych „półmetkowiczów” 

czeka już za 14 miesięcy...

Przemysław Szulc
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�� �W piątek (21.11) w świetlicy Ośrodka Pomocy Społecznej 
w Polkowicach odbyły się uroczystości z okazji Dnia 
Pracownika Socjalnego. Były życzenia, występy artystyczne, 
a wszystko w atmosferze wzajemnej życzliwości, bo tego 
samego dnia obchodziliśmy Dzień Życzliwości.

ŚWIĘTO �  Wszystkich zebra-
nych przywitała Beata Pu-
ławska, dyrektor polkowic-
kiego OPS. Najserdeczniej-
sze życzenia przekazał bur-
mistrz Wiesław Wabik, któ-
ry podkreślił, jak ważna jest 
praca wykonywana na co 
dzień przez pracowników 
socjalnych. To dzięki niej lu-
dzie, którzy znaleźli się na 
życiowym zakręcie mogą li-
czyć na pomocną dłoń, któ-
ra jakże często ratuje przed 
tragicznymi konsekwencja-
mi. Pracownicy socjalni to 
ludzie o  specyficznym po-
dejściu do życia, potrafią-
cy znaleźć wyjście z sytuacji 
trudnych, w których znajdu-
ją się osoby zwracające się 
o pomoc.
- Życzliwość dla drugiego 

człowieka to podstawowa 
cecha dobrego pracownika 
socjalnego. Ważne są także 
empatia, otwartość zrozu-
mienie. Katalog cech, który-
mi powinien się charaktery-
zować dobry pracownik so-
cjalny jest długi. W codzien-
nej pracy jest wiele sytuacji 
trudnych, w których pracow-
nik socjalny musi dołożyć 
wszelkich starań, aby zna-
leźć rozwiązanie, które bę-
dzie najlepsze dla osoby po-
trzebującej pomocy – mówi 
nam Beata Puławska.
Uroczystość związana z ob-
chodami Dnia Pracowni-
ka Socjalnego była dosko-
nałą okazją do tego, aby po-
chwalić się kreatywnością, 
a  także efektami codzien-
nych starań. Te okazały się 

imponujące. Występ mło-
dych artystów doskonalą-
cych swoje talenty w ramach 
zajęć w Świetlicy Środowi-
skowej „Pozytywka” zrobił 
spore wrażenie. Podobnie 
jak pokaz filmu ukazującego 
w przezabawny sposób co-
dzienną pracę Ośrodka Po-
mocy Społecznej. 
Największą nagrodą za trud 
włożony w wykonywanie co-
dziennych obowiązków wy-
nikających z pracy socjalnej 
są podziękowania osób, któ-
rym udało się pomóc. 
- To są momenty zapadające 
w pamięć, one motywują nas 
do pracy, dają zastrzyk pozy-
tywnej energii, tak niezbęd-
nej do tego, by znajdować 
codzienną inspiracj. Obec-
nie pracownicy socjalni są 

zmuszeni do wykonywania 
zbyt dużej ilości pracy biu-
rowej. To powoduje, że ma-
ją coraz mniej czasu na pra-
cę w terenie, która jest esen-
cją pracy socjalnej. Te pro-
porcje zostały zachwiane, 
ale mam nadzieję, że nowa 
ustawa o  pomocy społecz-
nej, nad którą prace trwają 
już od ponad dwóch lat wpro-
wadzi korzystniejsze regula-
cje. My staramy się w miarę 
możliwości ograniczać prace 
biurowe, ale nie jest to łatwe 
– podkreśla Beata Puławska.
Wszystkim pracownikom 
socjalnym z okazji ich świę-
ta życzymy w y tr wałości  
i wszystkiego najlepszego.

Konrad  Kaptur
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17 LISTOPADA � O godzinie 6.50 
funkcjonariusze Straży Miejskiej 
udali się na ulicę 11-go Lutego 
w związku ze zgłoszeniem o silnym 
zadymieniu skate parku. Na miej-
scu zdarzenia strażnicy potwierdzili 
zgłoszenie ustalając, iż zadymienie 
pochodzi z ROD „Relax”. W wyni-
ku kontroli działek ustalono spraw-
cę, który na działce wypalał liście. 
Mężczyzna został pouczony o obo-
wiązkach wynikających z usta-
wy o odpadach i natychmiast zga-
sił ognisko.

20 LISTOPADA  �  O godzinie 0.00 
obsługa monitoringu skierowała 
patrol interwencyjny w rejon  
ul. Targowej gdzie dwóch mło-
dych mężczyzn uderzało rękami 
w szybę jednego z punktów han-
dlowych w hali targowej. W oko-
licy miejsca zdarzenia strażni-
cy ujęli dwóch mężczyzn, których 
rozpoznano jako sprawców. Męż-
czyźni ci spożywali również al-
kohol w miejscu objętym zaka-
zem za co zostali ukarani man-
datami karnymi. Po sprawdzeniu 
obiektu nie stwierdzono żadnych 
uszkodzeń.

20 LISTOPADA �  O godzinie 8.00 
strażnicy otrzymali zgłoszenie 
od mieszkańca Polkowic o sta-
dzie siedmiu koni biegających bez 
nadzoru po terenie osiedla dom-
ków jednorodzinnych przy ul. Bła-
watkowej i Gorczycowej. Na miej-
scu zdarzenia strażnicy zasta-
li osiem koni. W wyniku podję-
tych działań ustalono, iż zwierzę-
ta należą do mieszkańca Siero-
szowic, którego powiadomiono o 
konieczności przybycia na miej-
sce i zabrania zwierząt. Do cza-
su jego przybycia strażnicy pilno-
wali stada by nie wyrządziło ono 
żadnych szkód. Wobec właścicie-
la zwierząt prowadzone są czyn-
ności wyjaśniające. 

20 LISTOPADA   �  O godzinie 12.30 
patrol straży miejskiej udał się 
na ulicę 3-go Maja w związku ze 
zgłoszeniem o kobiecie idącej 
środkiem jezdni. Na miejscu straż-
nicy zastali kobietę, z którą prze-
prowadzono rozmowę wyjaśnia-
jącą.  Funkcjonariusze sprowadzi-
li kobietę na chodnik  i przeprowa-
dzili z nią rozmowę. Kobieta wyja-
śniła, że jest osobą chorą i nie wie 
gdzie jest.  Po ustaleniu jej danych 
personalnych odwieziono ją do 
miejsca zamieszkania.

Dobry pracownik  
socjalny musi  
być życzliwy

kronika policyjna się ująć sprawcę. Mężczyzna 
przyznał się do winy. Grozi mu 
do 10 lat pozbawienia wolno-
ści.�

PG

Śmiertelny 
 wypadek
GŁOGÓW Jedna osoba nie ży-
je, a trzy są ciężko ranne – to 

bilans tragicznego wypadku, 
do którego doszło w Głogowie 
przy ulicy Krochmalnej. Zda-
rzenie miało miejsce w minio-
ną niedzielę (23.11) ok. godz. 
13. Osobowe renault z niewy-
jaśnionych przyczyn zjechało z 
drogi i z dużą prędkością ude-
rzyło w drzewo.  Okoliczności i 
przyczyny wypadku bada gło-
gowska policja.                       PG

Sprawcy napadu 
zatrzymani
CHOJNÓW Funkcjonariusze za-
trzymali dwóch mężczyzn, któ-
rzy kilka dni wcześniej napadli na 
mieszkańca Chojnowa. Poszko-
dowany został pobity, a następ-
nie okradziony z telefonu ko-
mórkowego i pieniędzy. Spraw-
cami okazali się wielokrotni re-

cydywiści. Mężczyźni trafili już 
do policyjnego aresztu. Grozi im 
do 12 lat pozbawienia wolności.  
                                                        PG

Pedofil za kratami
LEGNICA Pięć najbliższych lat w 
więzieniu spędzi 52-letni miesz-
kaniec powiatu legnickiego, któ-

ry molestował seksualnie 13-letnią 
córkę i spokrewnioną z nim 9-let-
nią dziewczynkę. Wobec skazane-
go mężczyzny sąd wydał jeszcze 
m.in. zakaz kontaktowania się z po-
krzywdzonymi dziećmi. Ponadto na 
rzecz młodszej z poszkodowanych 
orzeczono nawiązkę w wysokości 
10 tys. zł. 
                                                              PG

Rozbój na stacji 
LUBIN/POLKOWICE Policjan-
ci zatrzymali złodzieja, któ-
ry ukradł paliwo z jednej ze 
stacji benzynowych na tere-
nie Lubina. Okazał się nim 
38-letni polkowiczanin, który 

po zatankowaniu pojazdu od 
razu odjechał. Uciekając po-
trącił próbującego go zatrzy-
mać pracownika stacji. Po 
wnikliwej analizie i charakte-
rystycznych cechach pojaz-
du, funkcjonariuszom udało 

W ramach współpracy Urzędu Gminy Polkowice z Agencją  
Rozwoju Regionalnego „ARLEG” S.A. w Legnicy, 

oddział w Głogowie uruchomiono w Urzędzie Gminy cykliczne  
dyżury konsultantów Agencji świadczących usługi informacyjne  
dla przedsiębiorców i osób zamierzających rozpocząć działal-
ność gospodarczą w ramach Regionalnego Programu Operacyj-
nego dla Województwa Dolnośląskiego na lata 2007-2013.
Harmonogram dyżurów w godz. 10.00-14.00 :   

4 grudnia 2014 r.
Zakres usług informacyjnych będzie dotyczył m.in.:
priorytetów, działań oraz rodzajów projektów, terminów składania 
wniosków aplikacyjnych, ogólnej kwalifikowalności wydatków, poziomu 
dofinansowania, kryteriów wyboru projektów, ogólnych zasad wypeł-

niania wniosku wraz z niezbędnymi załącznikami, wstępnej oceny kwa-
lifikowalności potencjalnego beneficjenta (opcjonalnie wstępnej oceny 
kwalifikowalności typu i/lub rodzaju projektu), kierowania potencjalnych 
beneficjentów do punktów udzielających specjalistycznej informacji 
w przypadku nie kwalifikowania się do wsparcia  
w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego dla Województwa Dol-
nośląskiego na lata 2007-2013, udzielanie informacji na temat założeń 
nowego Regionalnego Programu Operacyjnego dla Dolnego Śląska  
na lata 2014 – 2020. 

Wszystkich zainteresowanych zapraszamy  
do Urzędu Gminy Polkowice, ul. Rynek 1, pok. 203,  

tel. kontaktowy 76  724-97-17

OGŁOSZENIE
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KULTURA

BIBLIOTEKA POLECA...

Ines de La Fressange
„Paryski szyk”

Reż. Joel Hopkins
Riwiera dla dwojga 
� Kate i Richard, choć rozwiedzeni, pozostają ze sobą w przyjaznych stosunkach. Na 
powrót jednoczy ich bankructwo funduszu emerytalnego, któremu przed laty powie-
rzyli swoje oszczędności. Gdy okazuje się, że jego właściciel zafundował swojej narze-
czonej warty 10 milionów dolarów diament, dawni małżonkowie postanawiają dostać 
się do jego luksusowej rezydencji na Lazurowym Wybrzeżu  i ukraść drogocenny klej-
not. Każde z nich myśli jednak o tym, jak przechytrzyć dawnego partnera.

TEATR �  W poniedziałek (24 listo-
pada) aktorzy Teatru Korez wystawi-
li sztukę na kanwie doskonałego tek-
stu Abelarda Gizy „Swing”. Na sce-
nie mieliśmy okazję podziwiać Graży-
nę Bułkę, Barbarę Lubos, Katarzynę 
Tlałkę, Mirosława Neinerta oraz Dar-
ka Stacha. Sztuka ukazująca w zabaw-
ny sposób manowce, na które prowa-
dzi tak zwany swing, czyli wymiana 
partnerami rozbawiła do rozpuku pu-
bliczność, ale jednocześnie skłoniła do 
zastanowienia. Polecana przez niektó-
re środowiska jako recepta na znuże-
nie wynikające z życia w długoletnim 
związku metoda prowadzi do wielu za-
bawnych sytuacji, które czynią zasad-
ną refleksję, że nie prowadzi do nicze-

go dobrego. Poniedziałkowy spektakl 
był kolejnym wydarzeniem w ramach 
Jesiennych Spotkań Teatralnych, w 
trakcie których widzowie poszuku-
ją odpowiedzi na pytanie „Po co komu 
teatr”. Będą to czynić jeszcze trzykrot-
nie. Najbliższa okazja w dniu wydania 
tego numeru Gazety, czyli w czwartek 
(27 listopada). Wówczas Teatr Kto za-
prezentuje sztukę zatytułowaną „Teatr 
Telewizji. Komedia Sensacyjna”. Bę-
dziemy mogli w niej zobaczyć na sce-
nie między innymi Jacka Buczyńskie-
go. Dwa dni później Teatr Montow-
nia wystawi doskonałą sztukę „Depre-
sja komika” w reżyserii Michała Wal-
czaka. Zwieńczeniem teatralnych po-
szukiwań będzie natomiast zaplano-

�� �Jubileuszowa, piąta edycja Jesiennych 
Spotkań Teatralnych powoli zbliża się ku 
końcowi. Zostały jeszcze trzy wydarzenia, 
które z pewnością będą się cieszyć dużym 
zainteresowaniem publiczności. 

Spotkania teatralne 
dobiegają końca

KINO 

�� 4, 5 grudnia, godz. 16.00, 
6 grudnia, godz. 9.00, 11.00  
7 grudnia, godz. 13.00, 16.00 
GDZIE JEST MIKOŁAJ?

�� 4-5, 7 grudnia, godz. 18.00 
GŁUPI I GŁUPSZY BARDZIEJ

�� 4-7 grudnia, godz. 20.00 
INTERSTELLAR

�� 11-14 grudnia, godz. 16.00 (do-
datkowo 14 XII godz. 13.00) 
SIEDMIU KRASNOLUDKÓW RATUJE ŚPIĄCĄ 
KRÓLEWNĘ 3D

�� 11, 13-14 grudnia, godz. 20.30, 
godz. 18.00 
IGRZYSKA ŚMIERCI

IMPREZY 

�� 2-3 grudnia, godz. 9.00 – Kino 
„SREBRNA MUZA”, XVIII Powiatowy 
Konkurs Recytatorski 

�� 6 grudnia, godz. 17.00 
CYRK DOKTORA DOLITTLE, Zdrojowy Teatr 
Animacji z Jeleniej Góry

�� 8 grudnia, godz. 9.30, 18.00 – 
Kino 
LECH DYBLIK „Kuszenie śmierci” - koncert

�� 9 grudnia, godz. 19.00 – Kino 
MARIUSZ LUBOMSKI – koncert,Bartek 
Staszkiewicz – fortepian, Michał Rybka 
– akustyczna gitara basowa, Wojciech 
Zadrużyński – instr. perkusyjne

�� 12 grudnia, godz. 18.00 – Galeria 
„Rynek 26” 
„PODRÓŻE Z PASJĄ”, cykl spotkań z 
podróżnikami, SEBASTIAN BIELAK - „Pół-
wysep Kenai. Alaska w miniaturze.”

�� 27 XI, godz. 19.00 - Kino 
TEATR TELEWIZJI. KOMEDIA SENSACYJNA 
- Teatr Kto 
 
Więcej informacji już wkrótce na 
stronie www.pca.pl oraz pod nr  
tel. 76/ 746 88 18.

ZAJĘCIA I WARSZTATY
�� Warsztaty dla dzieci  

Dziecięcy Zespół Piosenki i Tańca „FANTA-
ZJA”, Zajęcia teatralne „Antrakcik”, Szkółka 
baletowa, Warsztaty tańca  hip-hop, 
Dziecięca pracownia plastyczna, Pracownia 
ceramiki, Szkółka szachowa, Pracownia 
malarstwa sztalugowego

�� Warsztaty dla młodzieży:  
Młodzieżowa Formacja Taneczno-Wokalna 
„FANTAZJA”, Grupa teatralna „Antrakt”,  
Pracownia ceramiki, Pracownia witrażu, 
Szkółka szachowa, Pracownia malarstwa 
sztalugowego

�� Warsztaty dla dorosłych:  
Pracownia witrażu, Pracownia malarstwa 
sztalugowego, Salsomania

�� Zapisy na zajęcia oraz szczegóło-
we informacje w Dziale Meryto-
rycznym oraz pod nr tel: 76/ 746 
88 26.

GALERIA „RYNEK 26”
wtorek-środa: 12.00-20.00 
czwartek-niedziela: 10.00-21.00 

SIŁOWNIA 
Przy Basenach Zewnętrznych,  
ul. 3 Maja
� Cennik:  
Bilet normalny = 6,50zł
Bilet ulgowy = 5,00zł
Karnet miesięczny normalny = 62,00zł
Karnet miesięczny ulgowy = 50,00zł
Godz. otwarcia:
Pn-Pt od 9.00 do 21.00
Sobota od 10.00 do 21.00
Niedziela - nieczynne czynna: 
poniedziałek-piątek, godz. 9.00-21.00, 
sobota, godz. 10.00-16.00 
 
CAFE BAR
Ośrodek Kultury (ul. Skalników 4) 
� �poniedziałek-piątek, 13.00-21.00 

oferuje szeroki wybór kaw i herbat, 
grzanki, tosty, hamburgery, hot-dogi

� Autorka jest uosobieniem elegancji i nieprzemijającej urody. Od ponad 
20 lat zajmuje się też projektowaniem ubrań. Na paryskim szyku zna się 
jak nikt inny. W swojej książce daje wskazówki, jak ubierać się w dobrym 
stylu. Pokazuje bowiem, że zaledwie siedem podstawowych elementów 
stroju oraz kilka dodatków wystarczy, by przemienić każdą z nas w atrak-
cyjną i modną kobietę. 

Prace polkowiczanina w Warszawie
Jeśli przypadkiem znajdziecie się w stolicy to jeszcze do końca listopada w Galerii Kordegarda można obejrzeć wystawę „Sygnatura” w ramach której prezentowane są między 
innymi fotografie polkowiczanina, stypendysty burmistrza, Piotra Szpilskiego.

FOTOGRAFIA � Zajęcia „Sygnatura” 
to subiektywny wybór dzieł z okresu 
od lat 60. XX wieku aż po współcze-
sność. W prezentowanych pracach 
obraz fotograficzny to pole ingeren-
cji artystów. Poza polklowiczaninem, 
który studiuje w stolicy można obej-
rzeć prace Doroty Buczkowskiej, Zbi-
gniewa Dłubaka, Łodź Kaliskiej, Na-
tali LL, Andrzeja Partuma, Andrzeja 
Pawłowskiego, Józefa Robakowskie-
go, Andrzeja Różyckiego, Zygmun-

ta Rytka, Leszka Wesołowskiego i 
Bartka Wieczorka. Kuratorem wysta-
wy jest Katarzyna Majak, której pod 
względem merytorycznym pomagał 
polkowiczanin. 
Podmalowywane dagerotypy, moni-
dła, praca z emulsją czy ręcznie retu-
szowane negatywy i odbitki to tylko 
niektóre z przejawów ingerencji w fo-
tografię. Melanż mechanicznego foto-
graficznego zapisu i interwencji twór-
cy pozwala zachować energię tej nie-

powtarzalnej sytuacji. Powstają uni-
kalne działania na papierze, odbitce, 
negatywie, stając się sygnaturą – au-
torskim stemplem, znakiem. Takie 
prace można oglądać w warszawskiej 
Kordegardzie. 
Wernisaż odbył się 13 listopada, a wy-
stawę można oglądać do końca listo-
pada. 

Konrad Kaptur

Pożegnanie w Lubinie 
LUBIN � Centrum Kultury „Muza” w Lu-

binie zaprasza na występ kabaretu Limo. 

Tym razem satyrycy udadzą się do Lubi-

na, nie tylko po to, aby rozśmieszyć do 

łez publiczność, ale i się pożegnać. Wraz 

z końcem roku grupa postanowiła zakoń-

czyć działalność artystyczną. W związku z 

tą decyzją ostatnia trasa nosi nazwę „Po-

żegnanie”. W programie znajdą się naj-

bardziej popularne skecze i piosenki w hi-

storii kabaretu oraz tzw. piwniczniaki, któ-

re ostatni raz „widziały człowieka” po-

nad dziesięć lat temu. Nie zabraknie tak-

że najnowszych numerów, które nie były 

dotąd prezentowane w telewizji i Interne-

cie. Występ kabaretu odbędzie się 1 grud-

nia o godz. 19. Cena biletu na to wydarze-

nie wynosi 50 zł. 

PG

Zagra Trzynasta  
w samo południe
LUBIN � Centrum Kultury Muza w Lubinie 
zaprasza na koncert zespołu Trzynasta w 
Samo Południe. Choć wrocławska forma-
cja istnieje od kilku lat, to swoją popular-
ność zawdzięcza udziałowi w najważniej-
szych talent show m.in. Must Be The Music 
Tylko Muzyka oraz X-Facktor.  Trzynasta w 
Samo Południe to rock’n’roll w czystej po-
staci. Jesienią tego roku ukazała się ich de-
biutancka płyta - „Hell Yeah”. Zanim jednak 
pojawią się na scenie, wystąpi suport - ze-
spół Tamp z Lubina. Wydarzenie odbędzie 
się 28 listopada o godz. 19. Koszt biletów 
to 10 zł. W dniu  koncertu trzeba będzie za-
płacić 5 zł więcej.  

PG
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OGŁOSZENIE

Ogłoszenie o przyjęciu dokumentu wymagającego udziału społeczeństwa
oraz możliwości zapoznania się z jego treścią. 

Na podstawie art. 43 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku 
i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na śro-
dowisko (Dz. U. z 2013 r. poz. 1235, z późn. zm.) zawiadamiam o przyjęciu uchwałą Nr XL/481/14 
Rady Miejskiej w Polkowicach z dnia 11 listopada 2014 r. miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego dla terenów górniczych w obrębie Dąbrowa w gminie Polkowice. Jednocześnie  
informuję o możliwości zapoznania się z treścią wyżej wymienionego dokumentu oraz uzasadnie-
niem, o którym mowa w art. 42 pkt 2 ww. ustawy i podsumowaniem, o którym mowa w art. 55 
ust. 3 ww. ustawy, w siedzibie Urzędu Gminy Polkowice, ul. Rynek 17-18 (kamieniczki), 59-100 
Polkowice, pok. 109.

Burmistrz Polkowic
Wiesław Wabik

Samołyk z zespołem
LEGNICA � Już 4 grudnia w klubie „Spiżar-

nia” wystąpi Janek Samołyk z zespołem. 

Koncert odbędzie się w ramach projek-

tu "Fifty-fifty dla artysty" i jest współorga-

nizowany przez Legnickie Centrum Kultu-

ry. Twórczość wrocławskiego artysty tra-

fia do słuchaczy lubiących zarówno alter-

natywne gitarowe brzmienia, jak i piosen-

kę poetycką. Podczas koncertu w Legni-

cy, Samołyk wykona materiał z nowego al-

bumu "Na prezent". Artysta ma na swo-

im koncie ponad 200 koncertów w Polsce i 

za granicą. Jego muzyczne CV uzupełnia-

ją m.in.: trasa po Chinach wraz z zespołem 

Iowa Super Soccer, występy w Jarocinie, 

Opolu, nagroda im. Prezydenta Gdańska 

na festiwalu im. Grzegorza Ciechowskie-

go, czy udział w koncercie Klenczon Legen-

da wraz z Muńkiem Staszczykiem, Tymo-

nem Tymańskim i Natalią Przybysz. Występ 

Janka Samołyka z zespołem odbędzie się 

4 grudnia o godz. 20 w klubie „Spiżarnia” w 

Legnicy. Wstęp na to wydarzenie jest bez-

płatny.			                  PG

OGŁOSZENIE

Ogłoszenie o przyjęciu dokumentu wymagającego udziału społeczeństwa
oraz możliwości zapoznania się z jego treścią. 

Na podstawie art. 43 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku 
i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na 
środowisko (Dz. U. z 2013 r. poz. 1235, z późn. zm.) zawiadamiam o przyjęciu uchwałą  
Nr XL/485/14 Rady Miejskiej w Polkowicach z dnia 11 listopada 2014 r. miejscowego planu zago-
spodarowania przestrzennego dla terenów górniczych w obrębie Żelazny Most w gminie Polkowice. 
Jednocześnie informuję o możliwości zapoznania się z treścią wyżej wymienionego dokumentu oraz 
uzasadnieniem, o którym mowa w art. 42 pkt 2 ww. ustawy i podsumowaniem, o którym mowa 
w art. 55 ust. 3 ww. ustawy, w siedzibie Urzędu Gminy Polkowice, ul. Rynek 17-18 (kamieniczki),                            
59-100 Polkowice, pok. 109.

Burmistrz Polkowic
Wiesław Wabik

OGŁOSZENIE

Ogłoszenie o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego planu  
zagospodarowania przestrzennego dla terenów górniczych w obrębie Tarnówek  

w gminie Polkowice.
Na podstawie art. 17 pkt 9 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu 
przestrzennym (Dz. U. z 2012 r. poz. 647, z późn. zm.) oraz Uchwały Nr XVIII/196/12 Rady 
Miejskiej w Polkowicach z dnia 19 kwietnia 2012 r. sprawie przystąpienia do sporządzenia 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów górniczych zawiadamiam 
o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania prze-
strzennego dla terenów górniczych w obrębie Tarnówek w gminie Polkowice wraz z prognozą 
oddziaływania na środowisko oraz o możliwościach zapoznania się z tymi dokumentami w dniach 
od 4 grudnia 2014 r. do 9 stycznia 2015 r. w siedzibie Urzędu Gminy Polkowice, ul. Rynek 17-18 
(kamieniczki), 59-100 Polkowice, w pokoju nr 109, w godz. od 730 do 1530. 
Dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie planu miejscowego rozwiązaniami odbędzie się 
w dniu 7 stycznia 2015 r., w świetlicy wiejskiej w Tarnówku o godz. 1700.
Jednocześnie informuję, że w terminie przewidzianym na wyłożenie ww. projektu planu 
miejscowego istnieje możliwość składania uwag i wniosków na podstawie art. 39 ust. 1 ustawy 
z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale 
społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko  
(Dz. U. z 2013 r. poz. 1235, z późn. zm.).
Zgodnie z art. 17 pkt 11 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz art. 54 
ust. 3 ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa 
w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko, osoby prawne i fizyczne 
oraz jednostki organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej mogą wnosić uwagi do projektu 
planu miejscowego. Uwagi i wnioski należy składać na piśmie do Burmistrza Polkowic z poda-
niem imienia i nazwiska lub nazwy jednostki organizacyjnej i adresu, oznaczenia nieruchomości, 
której uwaga lub wniosek dotyczy, w nieprzekraczalnym terminie do dnia 23 stycznia 2015 r. 
Organem rozpatrującym złożone uwagi i wnioski jest Burmistrz Polkowic.

Burmistrz Polkowic
Wiesław Wabik

OGŁOSZENIE

Ogłoszenie o wyłożeniu do publicznego wglądu projektu miejscowego planu  
zagospodarowania przestrzennego dla terenów górniczych w obrębie Komorniki  

w gminie Polkowice.
Na podstawie art. 17 pkt 9 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu 
przestrzennym (Dz. U. z 2012 r. poz. 647, z późn. zm.) oraz Uchwały Nr XVIII/194/12 Rady Miejskiej 
w Polkowicach z dnia 19 kwietnia 2012 r. sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla terenów górniczych zawiadamiam o wyłożeniu do publiczne-
go wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów górniczych  
w obrębie Komorniki w gminie Polkowice wraz z prognozą oddziaływania na środowisko oraz  
o możliwościach zapoznania się z tymi dokumentami w dniach od 4 grudnia 2014 r. do 9 stycznia 
2015 r. w siedzibie Urzędu Gminy Polkowice, ul. Rynek 17-18 (kamieniczki), 59-100 Polkowice, w 
pokoju nr 109, w godz. od 730 do 1530. 
Dyskusja publiczna nad przyjętymi w projekcie planu miejscowego rozwiązaniami odbędzie się  
w dniu 7 stycznia 2015 r., w świetlicy wiejskiej w Komornikach o godz. 1500.
Jednocześnie informuję, że w terminie przewidzianym na wyłożenie ww. projektu planu miejsco-
wego istnieje możliwość składania uwag i wniosków na podstawie art. 39 ust. 1 ustawy z dnia 3 
października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa 
w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2013 r. poz. 1235,  
z późn. zm.).
Zgodnie z art. 17 pkt 11 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz art. 54 ust. 3 
ustawy o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie 
środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko, osoby prawne i fizyczne oraz jednostki 
organizacyjne nieposiadające osobowości prawnej mogą wnosić uwagi do projektu planu miejscowe-
go. Uwagi i wnioski należy składać na piśmie do Burmistrza Polkowic z podaniem imienia i nazwiska 
lub nazwy jednostki organizacyjnej i adresu, oznaczenia nieruchomości, której uwaga lub wniosek 
dotyczy, w nieprzekraczalnym terminie do dnia 23 stycznia 2015 r. 
Organem rozpatrującym złożone uwagi i wnioski jest Burmistrz Polkowic.

Burmistrz Polkowic
Wiesław Wabik

W poniedziałek (24 listopada) aktorzy Teatru Korez 
wystawili sztukę na kanwie doskonałego tekstu 
Abelarda Gizy „Swing”. Na scenie mieliśmy okazję 
podziwiać Grażynę Bułkę, Barbarę Lubos, 
Katarzynę Tlałkę, Mirosława Neinerta oraz Darka 
Stacha.

wany na 9 grudnia koncert Mariusza 
Lubomskiego. Ten niezwykły muzyk 
posiadacz zaliczanego do najlepszych 
męskich wokali na polskiej scenie za-
pewnia doznania artystyczne najwyż-
szych lotów i już to wystarczy za re-

komdenację tego wyjątkowego wyda-
rzenia, na które już dziś w imieniu or-
ganizatorów – Polkowickiego Centrum 
Animacji serdecznie zapraszamy.

Konrad Kaptur

LemON zagra  
w Głogowie
Objawienie polskiego rynku muzycznego – zespół LemON wystąpi w Miej-
skim Ośrodku Kultury „Mayday” w Głogowie. W trakcie koncertu nie za-
braknie największych przebojów grupy oraz kawałków z najnowszej pły-
ty – Scarllet. 

KONCERT � Od momentu powsta-
nia kapeli, czyli od 2011 roku ar-
tyści nagrali pięć wielkich przebo-
jów, zdobyli platynową płytę, licz-
ne nagrody, a przede wszystkim 
zgromadzili rzeszę wiernych fa-
nów. Grupę tworzy sześciu muzy-
ków o różnych korzeniach etnicz-
nych, z najodleglejszych zakątków 
Polski.  Muzyka LemONa to mie-
szanka gitarowego rocka, folko-
wej nostalgii, jazzowej lekkości, 
które zespala ze sobą nietuzinko-
wy wokal Igora Herbuta. Za sło-
wiańskie i melancholijne brzmie-
nie skrzypiec odpowiada Andrzej 
Olejnik, z pochodzenia Ukra-
iniec wyrastający na łemkow-
skich balladach i bojkowskich ko-
łomyjkach. Wyjątkowe brzmie-
nie  na instrumentach klawiszo-
wych tworzy pianista pochodzą-
cy z Podkarpacia – Piotr Walic-
ki, a za nieustający, niosący gro-

ove odpowiada basista Piotr Ko-
łacz. W marcu 2014 do zespołu 
dołączyli dwaj instrumentaliści: 
gitarzysta – Piotrek “Rubens” Ru-
bik  oraz perkusista Tomasz „Har-
ry” Waldowski.  Głogowski kon-
cert zespołu LemON odbędzie 
się 28 listopada o godz. 19 w CK 
„Mayday”. Koszt biletów to 25 zł 
(przedsprzedaż) oraz 35 zł (w dniu 
koncertu).

PG

OGŁOSZENIE

Wydział Inicjatyw Gospodarczych i Rynku Pracy
zaprasza wszystkich przedsiębiorców prowadzących działalność gospodarczą 
na terenie gminy Polkowice, do zamieszczenia informacji na temat swoich firm 
w powszechnie dostępnej Internetowej Bazie Firm. Zadaniem Bazy jest ułatwienie 
wszystkim zainteresowanym szybkiego odnalezienia konkretnej firmy, nawiązania 
z nią kontaktu, podjęcia współpracy orazwymiany doświadczef. Stanowi ona rów-
nież formę promocji dla polkowickich przedsiębiorców i jest jednym z instrumen-
tów stosowanych przez gminę Polkowice w celu wspierania małej i średniej przed-
siębiorczości. Wpis do Bazy jest bezpłatny, a  polega na wypełnieniu specjalnie 
przygotowanej ankiety, na podstawie której zamieszcza się informacje o danym 
podmiocie gospodarczym. Ankiety można pobierać w Urzędzie Gminy Polkowice 

w Wydziale Inicjatyw Gospodarczych i Rynku Pracy w pok. 203.
Baza Firm dostępna jest na stronie internetowej pod  

adresem www.polkowice.pl
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kultura/turystyka/rekreacja

KUPIĘ
�� Busa po wypadku, do remontu lub w 

całości, wersja odkryta lub zakryta, do 10 
tys. zł. Tel. 609 249 127

�� Lawetę lub przyczepę samochodową w 
różnych gabarytach, może być do remontu, 
z polską dokumentacją. Tel. 609 249 127

�� Auto stare, powypadkowe do remontu 
lub całe sprawne do 10 tys. zł. Gotówka od 
ręki. Tel. 609 249 127

�� Mieszkanie w Polkowicach, do II p. Pilnie. 
Tel. 604 477 221

�� Ziemię rolną lub gospodarstwo rolne w 
okolicach Polkowic. Tel. 604 477 221

�� Ciągnik rolniczy do 10 tys. zł. Tel. 604 
477 221

�� Auta stare, używane lub powypadkowe, 
do 5 tys. złotych. Tel. 604 477 221

�� Odkupię każdą rozliczoną szkodę 
komunikacyjną/odszkodowanie 
komunikacyjne. Tel. 505 997 131

�� Kupię każde auto, rozbite i w całości. 
Wydaję dokumenty do Wydziału 
Komunikacji, transport za darmo, gotówka 
od ręki. Tel. 601 22 42 06

SPRZEDAM
�� Mieszkanie własnościowe 37,2 m2 + 

piwnica ul. Lipowa wysoki parter, cena 125 
000 tel. 886 639 198

�� Działkę na ROD „Barbarka”. Murowana 
altana, prąd, woda. Dobre położenie. Tel. 
76 845 41 49

�� Sprzedam lub zamienię mieszkanie trzy 
pokoje o pow 50,60 m2, kuchnia w 
zabudowie, przedpokój w zabudowie, przy 
ul. Górników Tel. 721 087 660

�� Wózek trzyfunkcyjny, gondola, 
spacerówka, nosidełko, firmy Babecar. Cena 
do uzgodnienia.  Tel. 532 303 209

�� Rowerek dla dziewczynki, koła 20 cali, 
kolor różowy, trzy przerzutki. Cena do 
uzgodnienia. Tel. 532 303 209

�� Mieszkanie własnościowe, bezczynszowe, 
50 m2, IV p., balkon, ul. Hubala. Cena 165 
tys. zł. Tel. 889 380 821

�� Mieszkanie przy ul. Wołodyjowskiego, 3 
pokoje, IV p., pow. 52,30m2, własnościowe, 
niski czynsz. Po wymianie okien, junkers na 
gwarancji. Cena 160 tys. zł. Tel. 693 659 
662

�� Garaż przy ul. Kolejowej. Tel. 693 060 
773

�� Odzież narciarską - kombinezon 
dziewczęcy 4F, rozmiar 152, buty 
śniegowce Bartek, rozmiar 36, kask, 
kominiarka i rękawice. Tel. 795 176 689

�� Kolumny głośnikowe 2x250W.  
Tel. 782 942 741, 667 498 792

�� Piec gazowy kondensacyjny typu Ulrich 
KO 21 mogący ogrzać powierzchnię do 150 
m2 i podgrzewać wodę. W piecu przecieka 
pompa. Cena 300 zł. Tel. 600 079 876

�� Garaż przy ul. Kolejowej. Tel. 794 307 
179

�� Nowy dom na Dolnych Polkowicach.  
Tel. 604 256 262

�� Dom poniemiecki z zabudowaniami 
gospodarczymi, do remontu na działce o 
pow. 30 arów w Guzicach. Spokojna okolica. 
Tel. 697 611 060

�� Mieszkanie 2-pokojowe, 37,6 m2, przy 
ul. Lipowej. Tel. 782 552 402

OGŁOSZENIA DROBNE
WYTNIJ, WYPEŁNIJ I PRZYNIEŚ KUPON
OGŁOSZENIA ZAMIESZCZMY BEZPŁATNIE
GAZETA POLKOWICKA: ADRES: 59 – 101 POLKOWICE, RYNEK 6 IIP.  
(POKÓJ 23), TEL. 76 724–97–20, TEL/FAX. 76 724–97–21

�� Budę dla psa. Tel. 692 915 044

�� Używane biurko o wymiarach 
180x80x74, miejsce na komputer, szuflada, 
zamykana szafka. Cena 100 złotych.  
Tel. 692 263 386

�� Siatkę ogrodzeniową budowlaną, około 
80 mb, skoble do siatki, słupki 
ogrodzeniowe ok. 60 sztuk. Cena 300 
złotych. Tel. 692 263 386

�� Nowo wybudowane domy jednorodzinne 
w cenie mieszkania. Tel. 500 326 696

�� Sprzedam lub zamienię mieszkanie 
spółdzielczo-własnościowe, 74 m2, 4 
pokoje, na mniejsze - 3 pokoje, do III p.  
Tel. 783 474 015

�� Suknię ślubną, rozmiar 36/38. Tanio.  
Tel. 796 282 747

�� Działkę 13 arów w Kaźmierzowie, 
wszystkie media. Tel. 663 257 271

�� Opony zimowe 185/65/R14, bieżnik 4 
mm, 4 sztuki - cena 200 zł. Felgi Ford „14” 
4x108, 4 szt. - cena 100 zł.  
Tel. 513 179 382

�� Mieszkanie w Polkowicach, parter,  
3 pokoje, 46 m, po remoncie, balkon i 
piwnica. Tel. 500 856 666

�� Opony zimowe z felgami 215x55xR16,  
5 otworów plus cztery felgi 15 z pięcioma 
otworami. Tel. 692 880 064

�� Dwie choinki żywe, wys. 7,2 m. Tel. 603 
628 367

�� Kompletne akwarium 125 l wraz z 
rybami (pielęgnice). Tel. 608 553 190

�� Lokal usługowy przy ul. Legnickiej 27, 
działka 4,6 ara. Niedrogo. Tel. 608 784 802

�� Działkę na ROD „Marysieńka”, 
zagospodarowana, atrakcyjnie położona. 
Cena do uzgodnienia. Tel. 602 622 186

�� Junkers Termet G-19-02 oraz mały 
kaloryfer łazienkowy w b.dobrym stanie, 
tanio. Tel. 508 829 705

�� Mieszkanie wyposażone w Rynku, ul. 
Głogowska, 2 pokoje, 37m2, I piętro, dwie 
szafy Komandor, niskie opłaty, do 
mieszkania przynależy piwnica. Cena: 130 
tys. zł. Tel. 695 564 144

�� Dom jednorodzinny w Polkowicach na oś. 
Młodych o pow. 131,9 m2, podpiwniczony, 
z garażem, duża kuchnia, salon, 4 pokoje, 2 
łazienki. Cena 530 tys. zł do uzgodnienia. 
Tel. 666 892 034

�� Działkę ogrodową 5 ar z basenem, 
oczkiem, duża altana, kominek, dużo drzew 
i krzewów, własny dojazd do działki. Tel. 
782 942 741, 667 498 792

�� Szafę 2-drzwiową, szafki, komodę, nocne 
stoliki, fotel pokojowy, szafkę łazienkową, 
lustra, pochłaniacz pary. Tel. 782 942 741, 
667 498 792

�� Mieszkanie 4-pokojowe, ul. 
Skrzetuskiego, po generalnym remoncie, III 
p., atrakcyjna lokalizacja. Cena 270 tys. zł. 
Tel. 724 759 480

�� Piękny dom na wzniesieniu, na 
zagospodarowanej i ogrodzonej działce 9 
arów, w miejscowości Gorlice. Tel. 604 351 
909

�� Mieszkanie na ul. Ociosowej, 49,49 m2, 
IV p. Meble kuchenne w zabudowie, szafa 
wnękowa na przedpokoju, wc z łazienką. 
Tel. 533 223 054

�� Tapczaniki 1-osobowe (80x160cm) w 
dobrym stanie - 250 zł/szt, 2 wersalki 
2-osobowe - 350 zł/szt, kołdry - 40 zł, 
poduszki - 30 zł, gąbki-materace - 50 zł. 
Tel. 503 147 798

�� Lokal usługowy o pow. 59 m2 w 
Polkowicach, Rynek. Cena 6000 zł/m2 + 
VAT. Tel. 516 148 416, 503 147 798

�� Sprzedam lub zamienię na mieszkanie w 
Polkowicach do 50 m2, dom do remontu w 
górach, działka 45 arów, Sędziszowa (za 
Złotoryją 15 km). Cena do negocjacji. Tel. 
516 148 416, 503 147 798

�� Mieszkanie własnościowe o pow. 47 m2, 
III piętro, ul. 11 Lutego. Tel. 76 847 91 08

�� Sprzedam lub zamienię na mieszkanie 
dom wolno stojący, Moskorzyn 17. Tel. 76 
847 91 08

�� Wersalka clic-clak (200x120 cm). 
Zdejmowany materac i pokrowiec. Tel. 600 
376 729

�� Ciekawe łóżko z elementami 
metaloplastyki i drewna. Wymiary 200x180 
cm (materac plus dwa stelaże) Tel. 600 376 
729

�� Części do forda transita 1998. Tel. 604 
477 221

�� Super okazja! Bardzo tanio sprzedam 
mieszkanie własnościowe, 2 pokoje, 41,3 
m2 w Polkowicach. Tel. 782 847 037

�� Książki po 5 zł. Tel. 694 292 112

�� Bardzo ładne firanki, biała i ecru, 
haftowana, szyte zasłony, materiał 
suknowy. Tel. 694 292 112

�� Ubranka dla dziewczynki do 1,5 roku. 
Bardzo ładne. Śpiwór na zimę. Tel. 694 292 
112

�� Mieszkanie własnościowe na IV piętrze, 
26,10 m2, Polkowice, ul. Kmicica. 
Mieszkanie 1-pokojowe, jasna kuchnia, 
łazienka z wc, przedpokój i pomieszczenie 
w piwnicy 3,32 m2. Blisko urząd pocztowy, 
żłobek, przedszkole, szkoła, sklepy. Okna 
PCV, panele, glazura. Mieszkanie do 
remontu. Tel. 606 465 673

�� Sprzedam lub wynajmę mieszkanie przy 
ul. Hubala 2a o pow. 51 m2, częściowo 
umeblowane. Tel. 609 143 196

�� Pilnie sprzedam tanio dom na Polance, 
zabudowa szeregowa. Cena 315 tys. zł.  
Tel. 694 292 112

�� Kryształy, serwisy porcelanowe, 
żyrandol, sztućce, drzwi, pochłaniacz, nową 
maszynę do pisania, śpiwory, namioty, 
szybkowary i inne sprzęty domowe.  
Tel. 694 292 112

�� Tanio kurtkę ciepłą z kapturem firmową, 
czarna, ładna. Cena 60 zł, rozmiar 40.  
Tel. 694 292 112

�� Tanio sprzedam meble stołowe, ciemny 
brąz, szafa + 3 regały, pakowne, ładne. 
Cena 700 zł. Tel. 694 292 112

�� Nowy dom jednorodzinny. Projekt 
funkcjonalny i przestronny. Pomieszczenia 
jasne i ustawne. Salon z kominkiem i  
wyjściem na ogród, 3 sypialnie, garaż. 
Spokojna, cicha okolica,  cena 369 tys zł.    
Tel. 609 990 890

�� Deski podłogowe (modrzew), spłuczki do 
WC, drzwi pełne nowe (60 zł), szybkowary, 
ławo-stół, meble dębowe stołowe, meble 
sosnowe z biurkiem, odkurzacze.  
Tel. 694 292 112

�� Zadbaną działkę rekreacyjno-ogrodową z 
ładną altanką, prądem i wodą na Barbarce. 
Tel. 667 347 575

�� 7 ha pola ornego wraz ze stajnią i 
stodołą w Mileszynie, gm. Pęcław.  
Tel. (13) 463 55 89

�� Działkę budowlaną 40 arów wraz z 
budynkiem mieszkalnym w Sieroszowicach. 
Tel. (13) 463 55 89

�� Działki w Suchej Górnej, 8, 10, 12, 16 
arów. Cicha i spokojna okolica, blisko lasu. 
Tel. 534 722 076

�� Działki, 9, 10, i 12-arowe w Suchej 
Górnej. Tel. 603 133 914

�� Dom na wsi z budynkami gospodarczymi, 
ogrodem, stawem, 7 km od Polkowic.  
Tel. 76 847 95 00

�� Meble dziecięco-młodzieżowe, 2 biurka. 
Cena 300 zł. Tel. 609 142 990

�� Garaż przy ul Polnej, światło, kanał, 
nowa brama wjazdowa. Tel. 609 142 990

�� Działkę budowlaną, 11 arów, z 
pozwoleniami, w Sobinie. Tel. 669 370 069

�� Meble, dziecięco-młodzieżowe. Cena 700 
zł. Tel. 606 975 273

�� Dom na wsi do remontu, działka 33 ary, 
cena do negocjacji. Tel. 606 975 273

�� Atrakcyjne działki budowalne 10-arowe 
w Sobinie na nowym osiedlu. Cena do 
negocjacji.  Tel. 506 852 555

ZAMIENIĘ
�� Mieszkanie z TBS, 55,37 m2, 2 pokoje, 

na parterze, ul. Borówkowa, na mniejsze 
2-pokojowe w Polkowicach. Tel. 696 903 
106

�� Zamienię mieszkanie z TBS dwupokojowe, 
46 m2, w centrum przy ul. Chopina, na 
mniejsze. Tel. 887 402 447

�� Mieszkanie dwupokojowe w Centrum, 
parter na 3-4 pokojowe najchętniej w 
Centrum lub domek w Polkowicach.  
Tel. 693 446 714

�� Mieszkanie 2-pokojowe, IV p., 
spółdzielcze do remontu, ul. Kolejowa, na 
3-pokojowe spółdzielcze, też do remontu 
lub zadłużone na os. Krupińskiego. Tel. 601 
095 174

PRACA
�� Zatrudnię do pracy w kuchni kucharza i 

pomoc kuchenną w Polkowicach. Tel. 794 
321 670

WYNAJMĘ
�� Do wynajęcia od zaraz wyposażone 

mieszkanie w Polkowicach, 2-pokojowe, na 
parterze. Odstępne 750 zł. Tel. 601 657 
689

�� Posiadam do wynajęcia mieszkanie 
bezczynszowe przy ul. Ogrodowej, nowe 
budownictwo, 50 m2. Odstępne plus opłaty 
licznikowe. Tel. 604 579 418

�� Mam do wynajęcia lokal handlowo-
usługowy o pow. 100 m2. Tel. 603 950 278

�� Posiadam do wynajęcia mieszkanie od 
strycznia 2015, 42,8 m2, 2 pokoje, III p., 
os. Sienkiewicza. Tel. 607 226 926

�� Posiadam do wynajęcia 2 pokoje w 
centrum Polkowic, 560 zł za osobę/
miesięcznie. Tel. 501 165 888

�� Posiadam pokój do wynajęcia.  
Tel. 723 507 041

�� Posiadam pokój do wynajęcia dla firm. 
Tel. 605 675 619

�� Posiadam do wynajęcia mieszkanie 
trzypokojowe na IV piętrze plus garderoba. 
Tel. 694 497 830

�� Poszukuję mieszkania dla pracowników 
firmy Timier. Tel. 606 850 000

�� Posiadam do wynajęcia trzypokojowe 
mieszkanie we Wrocławiu dla studentów na 
Popowicach. Tel. 668 813 588

�� Mam do wynajęcia lokale przeznaczone 
na gabinety lekarskie, biuro, gabinet 

KUPON  
NA OGŁOSZENIA  
DROBNE
treść ogłoszenia

Data nadania ..........................................................  Telefon ...........................................................
Imie i nazwisko.....................................................................................................................................

TYLKO OSOBY PRYWATNE!

ZDROWIE

AQUAPARK POLKOWICE
Regionalne Centrum Rekreacyjno-Rehabilitacyjne S.A. 
NZOZ 
� �Aqua Fitness - Centrum Odnowy Biologicznej, Rejestracja: 

tel. 746-27-11, fax. 746-27-16 
e-mail: rehabilitacja@aquapark.com.pl, 
www.rehabilitacja.polkowice.pl poniedziałek - piątek - 7.00 
- 21.00, sobota - 12.00 - 17.00

� �Jaskinia solna: poniedziałek - piątek  
- 7.00 - 21.00, sobota - 12.00 - 19.00 

PRZYCHODNIA  
PCUZ - ZOZ S.A.
UL. KOMINKA 7, TEL. 746 08 00 

Poradnia Internistyczna Pediatryczna i Specjalistyczna 
� �Poniedziałek - piątek 8.00 - 18.00 

Sobota 8.00 - 14.00 Tel. 746 08 10, 11, 43
Nocne i świąteczne dyżury lekarskie
� Gabinet nr 32, tel. 746 08 53 
� Ambulatorium chirurgiczne, tel. 746 08 46
Gabinet zabiegowy
� Codziennie 7.00 - 21.00, tel. 746 08 65
Laboratorium 
 �tel. 746 08 39 poniedziałek - piątek 7.00 - 18.30, sobota 
8.00 - 14.00 (ostry dyżur)
Punkt szczepień 
� tel. 746 08 55 poniedziałek - piątek 7.00 - 17.00 
�Ośrodek pomocy psychologicznej, 
� tel. 746 08 60 poniedziałek - piątek 8.00 - 18.00
Poradnia Me dycyny Pracy 
� �tel. 746 08 61 (badania kierowców, profilaktyczne)
Poradnia dla Kobiet
� tel. 746 08 37 
APTEKA “CENTRUM” 
� tel. 746 08 42

GRUPA AL-ANON
� �spotkania otwarte: każdy poniedziałek o godz. 18 Ośrodek 

Pomocy Społecznej ul. Lipowa 1 (piwnica), Polkowice

GRUPA  AA REMONT
� �spotkania zamknięte: czwartek, pora letnia godz. 19:00, 

pora zimowa 18:00 spotkania otwarte: ostatni czwartek 
każdego miesiąca Ośrodek Pomocy Społecznej  
ul. Lipowa 1 (piwnica), Polkowice

GRUPA AA ASOCJACJA
� �spotkania w każdy poniedziałek o godz 18:00, spotkania 

otwarte w pierwszy poniedziałek miesiąca. Dom parafialny,  
ul. K.B. Kominka 1, Polkowice

SZKOŁY JĘZYKOWE

AUSTRO CONSULT
� �Kursy indiwidualne, specjalistyczne, intensywne dla firm 

i instytucji. Język angielski, niemiecki, francuski, rosyjski oraz 
polski dla cudzoziemców. Profesjonalna jakość tłumaczeń 
ustnych i pisemnych. ul. Fabryczna 4, Polkowice 
tel.76/ 746 46 84, http://www.austroconsult.pl 
e-mail: austroconsult@austroconsult.pl

DOLNOŚLĄSKA WYŻSZA SZKO-
ŁA PRZEDSIĘBIORCZOŚCI  
I TECHNIKI W POLKOWICACH
� ��ul. Skalników 6B; poniedziałek - piątek w godz. 8-16;  

tel. 746 53 53; 746 53 51 Język angielski, niemiecki dla 
początkujących i średnio zaawansowanych

BABEL
� �Polkowice, ul. Browarna 12.  Język angielski, niemiecki, 

francuski, włoski, hiszpański, rosyjski. Czynne: od ponie-
działku do piątku - 10 - 18, Tel. 660-441-431

MAGIC SCHOOL
� ��Nauka języka angielskiego dla dzieci w wieku  

od 1 do 14 lat. adres: Kolejowa 10A Tel. 693 333 133,  
www.magicschool.pl 

GLOBE
� �Przygotowanie do matury, egzaminu gimnazjalnego,FCE, 

CAE, tel.: 605479852; 505539674 adres: Skalników 6b 
(obok biblioteki) Polkowice wejście od parkingu przy 
DWSPiT http://www.globe.polkowice.pl

HOTELE

AQUA HOTEL 
� ��Recepcja: tel. 746-27-00, fax: 746-28-00  

e-mail: recepcja@aquahotel.pl; www.aquahotel.pl

HOTEL POLKOWICE
� ul. Hubala 24. tel. 76 724 95 90, fax 76 724 95 91

CMENTARZ

� ��Cmentarz Komunalny, ul. Spokojna 1.  
Tel. (76) 845 63 25 - czynny całą dobę

TAXI

TAXI - TELEFONY
604 302 624, 609 714 591, 605 115 249, 602 516 307,  
601 271 369, 600 244 687, 609 178 014, 609 207 855,  
604 589 546, POSTÓJ TAXI - 76 847 41 00

APTEKI

Lista dyżurów aptek jest dostępna na stronie internetowej: 
http://www.powiatpolkowicki.pl  w zakładce Apteki.

kosmetyczny, studio urody, solarium. etc., 
Pod Rokitnikiem przy ul. Kominka 5.  
Tel. 602 108 710, 608 589 689

�� Poszukuję kawalerki do wynajęcia w 
Polkowicach. Tel. 793 415 103

�� Mam do wynajęcia lokal 80 m2 w 
Polkowicach na działalność 
gastronomiczno-handlową lub inną ,  
ul. 3 Maja. Tel. 502 636 620

�� Pokoje gościnne w Grzybowie koło 
Kołobrzegu w atrakcyjnych cenach. http://
antoja.afr.pl Tel. 506 852 555

USŁUGI
�� Detektyw. Tel. 726 444 595

�� Miałeś wypadek? Zadzwoń. Tel. 723 462 
818 

�� Szafy z drzwiami przesuwnymi, kuchnie, 
garderoby, pawlacze, meble na wymiar. 
Tanio i solidnie. Tel. 601 509 695

�� Remonty mieszkań, montaż płyt GK, 
układanie glazury, bezpyłowe szlifowanie 
gładzi. Tel. 601 516 247

�� Przeprowadzki z możliwością wnoszenia 
i znoszenia. Busem, teren miasta i okolic. 
Tel. 609 249 127

�� Kompleksowe usługi w zakresie 
projektowania, od projektu do pozwolenia 
na budowę.

�� Projekty budynków: mieszkalnych, 
usługowych, użyteczności publicznej, 
adaptacje projektów typowych, 
projektowanie wnętrz. Adres: Polkowice,  
ul. Rynek 21/2 (nad sanepidem), e-mail: 
kontakt@pracowniaslz.pl. Tel. 663 781 491

�� Indywidualne nauczanie matematyki z 
zakresu szkoły podstawowej, gimnazjum i 
liceum, przygotowanie do egzaminów.  
Tel. 661 367 712

�� Grill w centrum Polkowic. Zapraszamy na 
mięso opalane drewnem (dąb, olcha), lody 
włoskie. Dowóz do firm przy zamówieniu 
powyżej 60 zł. P-ce ul. Dąbrowskiego 1b.
Tel. 515 183 246

�� Sala bankietowa, klimatyzowana, na 100 
osób, w centrum Polkowic. Organizujemy 
wesela, stypy, komunie, pożegnania 
emerytów i in. P-ce ul. Dąbrowskiego 1b. 
Tel. 515 183 246

�� Bezpłatna weryfikacja szkód 
komunikacyjnych, zweryfikuję twoją szkodę, 
pod względem faktycznej jej wysokości.  
Tel. 505 997 131

�� Odszkodowania komunikacyjne, bez 
opłat wstępnych.  Tel. 505 997 131

�� Korepetycje z języka niemieckiego.  
Tel. 726 052 056

�� Lombard, natychmiastowe pożyczki pod 
zastaw. Złoto, srebro, elektronika, auto-
moto, skup, sprzedaż, zamiana,  
ul. Skalników 56.  
Tel. 508 621 848, 76 847 61 10

�� Transport, przeprowadzki, busem do 3,5 
tony i przewozy osobowe na lotniska.  
Tel. 693 172 652

�� Renowacja i polerowanie lamp, 
polerowanie + zabezpieczanie lakieru, 
woskowanie, likwidacja drobnych 
zarysowan i szkód parkingowych, 
przygotowanie samochodu do sprzedaży, 
pranie tapicerki. Tel. 693 172 652

�� Usługi pogrzebowe, zadbamy o wszystko. 
Polkowice ul. Głogowska 19B, najniższe 
ceny. Całodobowo. Tel. 76 845 34 24, 601 
722 333

�� Klimatyzacje samochodowe. 
Odgrzybianie, nabijanie. Konkurencyjne 
ceny. Tel. 607 377 338

�� Gabinet biorezonansu, terapie 
aparatem Bicom: terapia 
antynikotynowa, bezbolesne testy 
alergiczne, terapia odczulająca, 
zwalczanie otyłości i inne.  
Tel. 508 200 623

�� Masaż leczniczy, sportowy 
i wyszczuplający, w domu u klienta.  
Tel. 780 078 006

�� Korepetycje z angielskiego, poziom 
szkoły podstawowej i gimnazjum.  
Tel. 501 618 949

�� Urzędowa kasacja pojazdów.  
Tel. 731 700 003

�� Skup i kasacja aut ciężarowych.  
Tel. 731 500 006

�� Czyszczenie dywanów, wykładzin, 
tapicerki pokojowej i samochodowej. 
Tel. 604 123 637, 76 845 05 43

�� Spawanie plastiku, polerowanie lamp, 
usuwanie rys i wgnieceń w karoserii. 
Tel. 502 128 214

�� Komputerowa geometria kół, 
ustawianie zbieżności, naprawa 
zawieszeń. Tel. 607 377 338

�� Nauka gry na gitarze klasycznej, 
akustycznej i elektrycznej.  
Tel. 669 634 594

�� Świnoujście, pokoje do wynajęcia. 
2-4 osobowe. cena do 35 zł/dobę od 
osoby.  
Tel. 502 181 502, (91) 322 34 58

�� Mechanika samochodowa. Polna 1c. 
Tel. 607 377 338

�� Sezonowa wymiana opon - najtaniej 
w Polkowicach, ul. Polna 1c.  
Tel. 607 377 338

�� Problem z zakupem komputera? 
Profesjonalne doradztwo. Solidny serwis 
komputerów, sieci, systemów 
operacyjnych i oprogramowania.  
Tel. 601 055 842

�� Montaż instalacji CO, wod-kan, 
układów solarnych, klimatyzacji, pomp 
ciepła. Montaż pieców i instalacji 
gazowych. Tel. 504 018 097

INNE
�� Odstąpię dwupoziomowe mieszkanie 

TBS, ul. Moniuszki, III p. Dwa pokoje, 
przedpokój i kuchnia w zabudowie, 
jadalnia, lazienka. 95 tys. zł. Tel. 723 
001 050, 726 053 916

�� Studio florystyczne, kwiaciarnia 
Orchidea - kwiaty, wieńce, wiązanki na 
każdą okazję. Możliwa dostawa kwiatów 
do domu. Dekoracje z balonów 
foliowych i lateksowych. Miedziana 16. 
Tel. 693 497 528

�� Piesek chihuahua poszukuje drugiej 
połówki. Tel. 603 628 367

�� Wymieniam się na karty i naklejki 
Champions League, stare i nowe.  
Tel. 504 900 481

OGŁOSZENIE

Ogłoszenie o przyjęciu dokumentu wymagającego udziału społeczeństwa
oraz możliwości zapoznania się z jego treścią. 

Na podstawie art. 43 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji 
o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o oce-
nach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2013 r. poz. 1235, z późn. zm.) zawiada-
miam o przyjęciu uchwałą Nr XL/483/14 Rady Miejskiej w Polkowicach z dnia 11 listopada 
2014 r. miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów górniczych w 
obrębie Pieszkowice w gminie Polkowice. Jednocześnie informuję o możliwości zapoznania 
się z treścią wyżej wymienionego dokumentu oraz uzasadnieniem, o którym mowa w art. 
42 pkt 2 ww. ustawy i podsumowaniem, o którym mowa w art. 55 ust. 3 ww. ustawy, 
w siedzibie Urzędu Gminy Polkowice, ul. Rynek 17-18 (kamieniczki), 59-100 Polkowice, 
pok. 109.

Burmistrz Polkowic
Wiesław Wabik

OGŁOSZENIE

Urząd Gminy Polkowice – Wydział Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami informuje, 
iż na tablicy ogłoszeń – Rynek 19, wywieszono wykaz dotyczący:
– wydzierżawienia części nieruchomości gruntowej o nr geod. 1288/1 w obrębie 1 miasta Polkowice.
Informacje na temat wykazu można uzyskać w Wydziale Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami – 
Rynek 19 (pok. 10) tel. 076 72-46-781, 076 72-45-782.

OGŁOSZENIE

Spółdzielnia Mieszkaniowa „Cuprum” w Polkowicach  ul. Kolejowa 24A  
ogłasza przetarg na ustanowienie prawa odrębnej własności  lokalu  mieszkalnego :

Polkowice  ul. Kmicica 7/5  
Mieszkanie o pow. użytkowej  27,99 m2,  położone na I piętrze, składające  się  z:  
1 pokoju, kuchni, łazienki z wc i przedpokoju oraz przynależnej komórki piwnicznej  
o pow. 2,40 m2 stanowiącymi udział w częściach wspólnych budynku i gruntu w 
wysokości  70/10000.
Cena wywoławcza  -  75 216,00 zł       tj. 2 687/m2
Minimalne postąpienie wynosi 1000 zł
Przetarg odbędzie się w dniu 11.12.2014 r. o godz. 1300 w siedzibie spółdzielni  
w Polkowicach przy ul. Kolejowej 24A.
Wadium w wysokości 3 760,00 zł  należy wpłacić na konto spółdzielni w PKO BP   
Nr 46 1020 3017 0000 2902 0025 6164.
Dowód wpłaty stanowi dokument warunkujący uczestnictwo w przetargu.
Mieszkanie można oglądać w  poniedziałki i środy w godz. 1000- 1200 po wcześniej-
szym  
telefonicznym uzgodnieniu z administracją spółdzielni  –  tel. 76 746 18 46, 
Szczegółowe informacje dotyczące przetargu w godzinach 800 -1400pod nr telefo-
nów:
-  dział mieszkaniowy     	-    	 076 746 18 58
-  administracja	 -	 076 746 18 46 
-  sekretariat	 -	 076 746 18 40 
Pierwszeństwo w nabyciu lokalu mają członkowie SM „Cuprum” którzy nie mają 
zaspokojonych potrzeb mieszkaniowych i zgłoszą gotowość do zawarcia umowy na 
ustanowienie odrębnej własności lokalu mieszkalnego.
W przypadku zgłoszenia się członków przetarg na lokal zostanie unieważniony.
Regulamin przetargu do wglądu w siedzibie spółdzielni (pokój nr 7).

OGŁOSZENIE

Spółdzielnia Mieszkaniowa „Cuprum” w Polkowicach  o g ł a s z a :
I. Przetarg publiczny ustny na najem lokalu użytkowego w Polkowicach:
1/ lokal w pawilonie przy ul. kard. Bolesława Kominka 2:
- powierzchnia użytkowa 29,20 m²,
- stawka wyjściowa do przetargu 7,50 zł/m² netto,  
- wpłata wadium w wysokości 140,00 zł,
Opłata zabezpieczająca na w/w lokal w wysokości 2 krotnego miesięcznego czynszu, obliczona 
według wylicytowanej w przetargu stawki czynszu za najem 1 m² powierzchni użytkowej 
pomnożonej przez powierzchnię użytkową lokalu + podatek VAT.
U w a g a :
1. Przetarg odbędzie się w siedzibie Spółdzielni przy ul. Kolejowej 24 A w Polkowicach w dniu 
08.12.2014 r. o godz. 10:00.
2. Minimalne postąpienie w przetargu 0,50 zł/ m². W przypadku jednego uczestnika w przetargu 
za przystąpienie do licytacji uważane będzie potwierdzenie stawki wyjściowej do przetargu.
3. Ceny wywoławcze do przetargu nie zawierają podatku VAT oraz kosztów ponoszonych za 

dostarczone media.
4. Wpłata wadium w kasie Spółdzielni do dnia 08.12.2014 r.  do godz. 09:45.
5. Dowód wpłaty wadium należy złożyć do godz. 09:55 w pokoju nr 1.
6. Wpłacone wadium zostanie:
- zwrócone po przetargu jeżeli osoba wpłacająca wadium nie wygra przetargu,
- zaliczone na poczet opłaty zabezpieczającej, jeżeli osoba wpłacająca wadium  wygra przetarg,
- ulegnie przepadkowi, jeżeli osoba która  wygra przetarg nie przystąpi w wyznaczonym terminie 
do zawarcia umowy,
- ulegnie przepadkowi na rzecz Spółdzielni, wszystkim wpłacającym  wadium na dany lokal, 
jeżeli żaden z oferentów nie weźmie udziału w licytacji.
7. W przetargu na najem lokali użytkowych  nie mogą brać udziału osoby, które  zalegają z 
opłatami wobec Spółdzielni Mieszkaniowej „Cuprum” w Polkowicach.
8. Szczegółowych informacji udziela dział administracji przy ul. Kolejowej 24a w Polkowicach  
tel. 767461847.

Aquapark: sauny w nowym wydaniu
Warto było uzbroić się w cierpliwość. W polkowickim Aquaparku ponownie korzystać można z atrakcji w strefie saun. Jest wiele nowości i udogodnień. Dzięki 
temu, że gruntowna modernizacja zakończyła się szybciej niż pierwotnie planowano zarówno stali bywalcy jak i nowi Klienci mogą rozkoszować się w saunach 
przyjaznym ciepłem, które sprawia, że człowiek czuje się jak nowo narodzony. 

REMONT � Wynika to z do-
broczynnego wpływu na ca-
ły organizm. Pobyt w sau-
nie  doskonale relaksuje, 
świetnie wpływa na popra-
wę samopoczucia. Wszyst-
kie wykonane prace i wpro-
wadzone zmiany związa-
ne są z rozłożonym na eta-
py projektem pt. „Polkowic-
ki raj – Aquapark w nowym 
wydaniu”. 

Obecnie można korzy-
stać m.in. z sauny na pod-

czerwień tzw. infrared, sau-
ny aromatycznej oraz, co 
jest zupełną nowością, gro-
ty lodowej. Wartą zainte-
resowania jest w szczegól-
ności sauna infrared, któ-
ra posiada wyjątkowe wła-
ściwości. W odróżnieniu od 
tradycyjnych saun tempe-
ratura panująca wewnątrz 
niej jest zbliżona do poko-
jowej. Promienie podczer-
wone przenikają tam bez-
pośrednio do ciała, podwyż-

szając tym samym jego tem-
peraturę. 

Jest to doskonała alter-
natywa dla wszystkich, któ-
rzy ze względów zdrowot-
nych nie mogą przebywać 
w saunie suchej, gdzie pa-
nuje wysoka temperatura. 
Grota lodowa z kolei ideal-
nie komponuje się z sean-
sami w saunie. Nakładany 
wewnątrz na ciało lód jest 
w stanie pozytywnie wpły-
nąć na nasze zdrowie. Wnę-

trze samej strefy  wyłożo-
no ozdobną mozaiką cera-
miczną. Wysłużone drew-
no znajdujące się w saunach 
suchych zostało wymienio-
ne na nowe. Całość zyskała 
również nowe zaplecze sani-
tarne. Cel wszystkich dzia-
łań był i jest taki sam - jakość 
oferowanych usług musi 
stać na najwyższym możli-
wym poziomie. 

W najbliższym czasie 

planowane jest uruchomie-
nie seansów błotnych, które 
odbywać się będą w saunie 
tureckiej. Warto dodać, że 
wraz z oddaniem do użytku 
saun, w Aquaparku rozpo-
częto prace zmierzające do 
uruchomienia  nowoczesnej 
siłowni. To zadanie również 
wchodzi w skład, rozłożone-
go na wiele miesięcy moder-
nizacyjnego projektu.

red

Podziękowania

Wszystkim, którzy towarzyszyli nam w tak bolesnych dla nas chwilach, 
dzielili z nami smutek i żal, okazywali wiele serca i życzliwości oraz 
uczestniczyli we Mszy św. i ceremonii pogrzebowej śp. Romana 
Gajdosza. Rodzinie, przyjaciołom, sąsiadom, znajomym i delegacjom, 
za okazaną pomoc i współczucie, wieńce, kwiaty i znicze – serdeczne 
Bóg zapłać! 

Mirosława Gajdosz
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SPORT - Z mojego występu jestem zadowolony. Zakładałem ambitnie osią-
gnięcie lepszego wyniku – w okolicach 410 kg w dwuboju. To się nie 
udało, ale swój start oceniam dobrze.

ARKADIUSZ MICHALSKI O SWOIM WYSTĘPIE  
W AŁMACIE

Patrząc z boku na nowy polkowicki zespół cieszy mnie wiele, ale naj-
bardziej to, że on ma charakter. To warunek konieczny sukcesu w spo-
rcie. Bez tego, nawet jeśli masz w drużynie wybitne indywidualności nie 
wygrasz, a już na pewno nie zyskasz sympatii kibiców.

CCC POLKOWICE - DRUŻYNA Z CHARAKTEREM

Cuprum przegrało w meczu na szczycie 
i straciło pozycję lidera
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ZAWODNICZKI

KGHM-ZANAM DWSPIT 

POLKOWICE POKONAŁY WE 

WŁASNEJ HALI BRONOWIANKĘ 

KRAKÓW 3:2 I AWANSOWAŁY 

NA PIĄTE MIEJSCE W TABELI 

EKSTRAKLASY. DWA PUNKTY 

DLA POLKOWICZANEK 

ZDOBYŁA MAGDALENA 

SIKORSKA.
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Podopieczni duetu trenerskiego Robert Biały/Paweł Woźniak ulegli we własnej hali Nbitowi Gliwice 1:2. Mecz stał na wysokim poziomie i 
dostarczył kibicom wielu emocji.

PIŁKA HALOWA �  Ten pojedy-
nek zapowiadał się na praw-
dziwy hit kolejki. Mierzyły się 
przecież drużyny lidera i wi-
celidera tabeli. Szlagier speł-
nił oczekiwania, bo obydwa 
zespoły zaprezentowały grę 
na bardzo wysokim poziomie. 
Sporo było efektownych ak-
cji, mocnych strzałów, bram-
karskich parad oraz walki do 
upadłego o każdy centymetr 
parkietu. Właściwie jedyne do 
czego można mieć zastrzeże-
nia to skuteczność. Z tym, że 
trzeba podkreślić doskona-
łą dyspozycję obu bramkarzy, 
którzy prześcigali się w efek-
townych interwencjach. 
Początek meczu to było wza-
jemne badanie się. Żaden z ze-
społów nie podjął ryzyka za-
atakowania większą ilością za-
wodników dbając o zabezpie-
czenie tyłów. Optyczną prze-
wagę mieli polkowiczanie, któ-
rzy byli częściej w posiadaniu 
piłki, niestety goście byli do-
brze ustawieni i trudno było o 
wypracowanie klarownej sytu-
acji strzeleckiej. W szóstej mi-
nucie meczu padł gol otwiera-
jący wynik. Na listę strzelców 
wpisał się Tomasz Starowicz. 
Kilka chwil później mogło być 
2:0 dla przyjezdnych, ale tym 
razem gospodarzom pomo-
gła poprzeczka, na której za-

trzymała się piłka uderzona 
przez jednego z zawodników 
z Gliwic. Do przerwy wynik 
nie uległ zmianie. Po zmianie 
stron polkowiczanie zaczęli 
grać szybciej, a goście nie by-
li już tak dokładni w obronie. 
W efekcie Cuprum miało kil-
ka bardzo dogodnych sytuacji 
strzeleckich, po których po-
winny paść gole. Jak w 25. mi-
nucie, kiedy będąc w sytuacji 
sam na sam z bramkarzem go-
ści Michał Bartnicki nie po-
trafił trafić w światło bramki. 
Cuprum miało coraz większą 
przewagę, ale golkiper z Gli-
wic nie kapitulował. Stare pił-
karskie porzekadło mówi o 
tym, że niewykorzystane sytu-

acje się mszczą. O tym, że czę-
sto tak rzeczywiście się dzieje 
przekonali się polkowiczanie. 
W 35. minucie goście wypro-
wadzili kontrę, po której zdo-
byli drugiego gola. Tym razem 
egzekutorem okazał się Michał 
Cygnarowski. 
Wobec takiego obrotu spra-
wy gospodarzom nie pozosta-
wało nic innego jak wycofać 

bramkarza. Tak też uczyni-
li, co szybko przyniosło efekt, 
bo minutę później po golu Mi-
chała Bartnickiego było 1:2. 
Na wyrównanie polkowicza-
nom zabrakło czasu. 
Przegrywając z Nbitem Cu-
prum straciło pozycję lidera 
Po ośmiu kolejkach Nbit ma na 
koncie 19 punktów, a Cuprum 
o jedno oczko mniej.           KoK

Podział punktów ze Strzegomiem
Podopieczni trenera Jarosława Pedryca z KS Polkowice zremisowali 1:1 z AKS Strzegom. Jedynego gola dla zielono-czarnych zdobył 
Dawid Wacławczyk.

PIŁKA NOŻNA � Ze względu na 
modernizację boiska w Strzego-
miu, mecz pomiędzy AKS a KS 
Polkowice rozegrano w Jaworzy-
nie Śląskiej. Niestety i tam głów-
na płyta pozostawiała wiele do 
życzenia. Warunki infrastruk-
turalne zdecydowanie wpłynęły 
na poziom widowiska. Zawod-
nicy w obawie przed ewentual-
nymi kontuzjami oszczędza-
li się na ciężkim i glinianym bo-
isku. Po bezbarwnej grze w wy-
konaniu obu jedenastek, pierw-
sza część spotkania zakończyła 
się bezbramkowym remisem. W 
58. minucie padł pierwszy gol w 
meczu. Po kilkunastu minutach 
polkowiczanie wyrównali, a na 
listę strzelców wpisał się Da-
wid Wacławczyk. Niestety kon-
tuzje, których obawiali się gra-

cze obu drużyn stały się faktem. 
Jeden z zawodników AKS zo-
stał odwieziony do szpitala, na-
tomiast obrońca zielono-czar-
nych - Ariel Sworacki skręcił 
staw skokowy. Ostatecznie spo-
tkanie zakończyło się wynikiem 
1:1. - Ten mecz w ogóle nie powi-
nien się odbyć. Boisko nie nada-
wało się do gry, co potwierdziły 
kontuzje zawodników. Moi pił-
karze nie mieli możliwości poka-
zania tego, co potrafią, czyli gry 
technicznej. Był to mecz walki, 
a o wyniku decydował przypa-
dek. Na takich boiskach nawet 
w A klasie nie powinno rozgry-
wać się spotkań o ligowe punkty- 
podsumował trener KS Polkowi-
ce Jarosław Pedryc. 

PG

Udany występ  
pływaków
Polkowiccy mastersi przywieźli z Katowic aż 22 medale. Zmagania od-
były się w ramach Zimowych Otwartych Mistrzostw Polski w Pływaniu.

TENIS �  W katowickiej pływal-
ni do walki o medale przystąpiło 
564 zawodników ze 103 klubów 
z całej Polski. W ich gronie nie 
mogło zabraknąć polkowickich 
multimedalistów – stowarzysze-
nia masters. Tego dnia barwy na-
szego miasta reprezentowali: 
Grażyna Grzegorzewska, Hanna 
Świder, Zdzisława Pachom, Re-
gina Mładszew, Emilia Kawula, 
Bogdan Jawor oraz Czesław Ka-
wałko. Najlepiej spośród wszyst-
kich zawodników zaprezento-
wała się aktualna rekordzistka 
Polski – Grażyna Grzegorzew-

ska, która wywalczyła 2 złote, 1 
srebrny i 3 brązowe medale. Po-
nadto do Polkowic medale przy-
wieźli: Hanna Świder (5 srebr-
nych), Zdzisława Pachom (3 
srebrne), Regina Mładszew (2 
srebrne, 1 brązowy), Emilia Ka-
wula (3 brązowe), Bogdan Jawor 
(1 brązowy) i Czesław Kawałko 
(1 brązowy). Naszym zawodni-
kom gratulujemy udanego startu 
i życzymy im powodzenia w ko-
lejnych imprezach.

PG

OGŁOSZENIE

Jeśli chcieliby Państwo zamienić  
za naszym pośrednictwem mieszkanie, 

które obecnie zajmujecie na większe bądź mniejsze na naszym 
zasobie prosimy o kontakt.
Zamiany można dokonać tylko pomiędzy najemcami Polkowickiego  
TBS Sp. z o.o. Zapewniamy, że nie poniosą Państwo żadnych kosztów  
z tym związanych.
Wszelkich informacji o zamianach udziela Administrator pod nr  
tel. 76 749 33 87 lub w pokoju nr 1 w godz. 7.30 do 15.30.

Burmistrz Polkowic informuje, że mieszkańcom Gminy Polkowice  
udzielane są bezpłatne porady prawne w zakresie dochodzenia  

roszczeń z tytułu występowania szkód górniczych.
Porad udziela radca prawny Jerzy Trzeciak, który przyjmuje w siedzibie Kancelarii 
Radców Prawnych s.c. w Polkowicach, ul. Rynek 6, pok. 28 w każdy poniedzia-
łek, środę i piątek w godz. 8.00-12.00. Sekretariat radcy prawnego czynny 
codziennie od poniedziałku do piątku w godz. 8.00 - 12.00,  
nr telefonu 76/749 33 66.

OGŁOSZENIE

OGŁOSZENIE

GMINNA KOMISJA ROZWIĄZYWANIA PROBLEMÓW  
ALKOHOLOWYCH w POLKOWICACH,  

ul. Lipowa 1, pok. 103, tel. 76-7249-568
terminy posiedzeń w 2014r. w godzinach od 15.30 do 17.00 

w wymienionych terminach:
1,2,3 Grudzień

OGŁOSZENIE

ZESPÓŁ INTERDYSCYPLINARNY 
ds. Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie
59-100 Polkowice, ul. Lipowa 2, pok. nr 3

tel. 76 724 67 11, fax 76 724 67 03
e-mail: e.olszewska@ops.polkowice.pl

Jeżeli doświadczasz przemocy  
w rodzinie lub znasz inne osoby, które cierpią z tego powodu 

PRZYJDŹ!

OGŁOSZENIE

„Miejsca postojowe do wynajęcia”
Polkowickie Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o. o. zaprasza do 
składania wniosków na najem 36 miejsc postojowych w garażu podziemnym 
monitorowanym, niestrzeżonym zlokalizowanym w nowej inwestycji Spółki u 
zbiegu ulic Targowej i 3 Maja. 
Więcej informacji: www.ptbs.com.pl  
Sprawę prowadzi: Martyna Krzeszowska tel. 076-749-33-60.

Wnioski przyjmujemy do wyczerpania wolnych miejsc.

Cuprum Polkowice	 1:2 (0:1) 	 Nbit Gliwice

�� Bramki: Starowicz (6.), Cygnarowski(35.) – Bartnicki (36.)
�� Cuprum Polkowice: Grzegorz Duda, Adrian Niedźwiecki, Bartło-

miej Sybis, Kacper Konopacki, Michał Bartnicki, Dawid Biały, 
Daniel Walasek, Kamil Piotrowski, Paweł Woźniak, Łuaksz Sta-
chów, Maciej Dudek

AKS Strzegom	 1:1 (0:0) 	 KS Polkowice

�� Bramka dla KS: Dawid Wacławczyk 73
�� KS Polkowice: Primel - Zawadzki, Szymik, Wacławczyk, Drza-

zga (80. Jurak), Bancewicz, Szuszkiewicz, Kaliciak, Sworacki 
(77. Karpiński), Kasiński (65. Dziadowicz), Fryzowicz. 

Wygrana po zaciętej 
walce
Zawodniczki KGHM-ZANAM DWSPiT Polkowice pokonały we własnej 
hali Bronowiankę Kraków 3:2 i awansowały na piąte miejsce w tabe-
li ekstraklasy. Dwa punkty dla polkowiczanek zdobyła Magdalena Si-
korska.

TENIS STOŁOWY � W sobot-
nim (22.11) pojedynku zmie-
rzyły się ze sobą zespoły bezpo-
średnio sąsiadujące ze sobą w 
tabeli. Ten fakt zwiastował wiel-
kie emocje i tak też było w trak-
cie meczu. W partii otwierają-
cej rywalizację po przeciwnych 
stronach siatki stanęły nasza 
Magdalena Sikorska oraz Mar-
ta Smętek. W pierwszym se-
cie górą była zawodniczka z eki-
py przyjezdnych, która pokona-
ła polkowiczankę 11:6. Trzy ko-
lejne partie padły łupem pod-
opiecznej trenera Sławomi-
ra Słowińskiego, która poko-
nała rywalkę do 8, 1 i 2 i wypro-
wadziła swój zespół na prowa-
dzenie. W partii drugiej Mag-
dalena Szczerkowska z Polko-
wic zmierzyła się z Chinką Zhao 
Xia. Mecz był bardzo zacięty, 
a o losach zwycięstwa decydo-
wał piąty set. W tym górą była 
zawodniczka z Krakowa i w ca-
łym meczu zrobił się remis. Pię-
ciosetowy bój stoczyły także 
Natalia Michorczyk oraz Pau-

lina Knyszewska. Również tym 
razem górą była zawodnicz-
ka z drużyny gości i to krako-
wianki objęły prowadzenie 2:1. 
Ten stan rzeczy spowodował, że 
Magda Sikorska rozpoczynając 
swój pojedynek z Zhao Xia by-
ła pod ścianą. Gdyby przegrała 
to mecz zakończyłby się wygra-
ną Bronowianki. Był to pełen 
efektownych wymian i zwrotów 
akacji bój, w którym ponownie 
o wygranej decydował piąty set. 
Tym razem Sikorska wykaza-
ła się większą odpornością psy-
chiczną i w ostatniej partii po-
konała rywalkę 11:6. W ostat-
nim meczu zmierzyły się Mag-
dalena Szczerkowska oraz Mar-
ta Smętek. Polkowiczanka po-
stawiła kropkę nad i. Wygra-
ła gładko 3:0 i tym samym za-
pewniła zwycięstwo swojej dru-
żynie. Pokonując Bronowania-
kę polkowiczanki awansowa-
ły na piąte miejsce w tabeli, na 
którym zastąpiły swoje sobot-
nie rywalki. 

Konrad Kaptur

KGHM-ZANAM	 3:2	  Bronowianka
DWSPiT Polkowice		  Kraków
�� Magdalena Sikorska- Marta Smętek  3:1 (6:11, 11:8, 11:1, 11:2) 
�� Magdalena Szczerkowska- Zhao Xia 2:3 (8:11, 11:3, 4:11, 15:13, 3:11) 
�� Natalia Michorczyk- Paulina Knyszewska 2:3 (11:6, 11:6, 4:11, 5:11, 12:14) 
�� Magdalena Sikorska- 	Zhao Xia 3:2 (13:11, 5:11, 8:11, 11:7, 11:6) 
�� Magdalena Szczerkowska- Marta Smętek 3:0 (12:10, 11:4, 11:7)

Arkadiusz Michalski szóstym sztangistą świata
W Ałmacie zakończyły się mistrzostwa świata w podnoszeniu ciężarów. Reprezentant KPC Górnik Polkowice na tej imprezie, Arkadiusz Mi-
chalski zajął w kategorii wagowej do 105 kg szóste miejsce. 

PODNOSZENIE CIĘŻARÓW � 
Polkowiczanin wystartował 
w bardzo mocno obsadzonej 
kategorii. Przyszło mu wal-
czyć z wielkimi mocarzami z 
Kazachstanu, Rosji i Uzbeki-
stanu, którzy osiągają wyni-
ki znacząco lepsze. Zgodnie 
z oczekiwaniami pasjonujący 
bój o złoty medal stoczyli re-
prezentant gospodarzy – Ka-
zach Ilja Iljin oraz Uzbek Ru-
słan Nurudinow. Po rwaniu 
prowadził broniący tytułu 
mistrzowskiego wywalczo-
nego przed rokiem we Wro-
cławiu Nurudinow, który za-
liczył 193 kg. W podrzucie Il-
jin ustanowił rekord świa-
ta zaliczając udane podejście 
do sztangi o ciężarze 242 kg i 
dzięki mniejszej wadze ciała 
wywalczył złoto.

Nasz Arek Michalski w 
rwaniu zaliczył jedno udane 
podejście – do sztangi o cięża-
rze 175 kg i zajmował 12. po-
zycję. W podrzucie znacząco 
się poprawił. Uzyskał 222 kg, 
awansował na szóste miejsce, 
a co w samym podrzucie uzy-
skał czwarty wynik.

- Z mojego występu jestem 
zadowolony. Zakładałem am-
bitnie osiągnięcie lepszego 
wyniku – w okolicach 410 kg w 
dwuboju. To się nie udało, ale 
swój start oceniam dobrze – 
przyznał polkowiczanin.

Iljin i Nurudinow stoczyli w 
Ałmacie pasjonującą walkę o 
złoty medal. Obaj uzyskali nie-
botyczny wynik 432 kilogramy 

w dwuboju. Takie osiągnięcia 
robią wielkie wrażenie, ale nie 
tylko my wierzymy, że wycho-
wanek naszego polkowickiego 
klubu jest w stanie nawiązać 
wyrównaną walkę nawet z tak 
wielkimi mocarzami.

- To są wielcy mistrzowie. 
Darzę ich wielkim szacun-
kiem, ale myślę, że mnie rów-
nież stać na bardzo dobre wy-
niki. Dopiero wszedłem na ten 
najwyższy poziom. Jeśli będę 
robił postępy, ciężko trenował 
i będzie mi dopisywać zdrowie 
to jestem w stanie walczyć na-
wet z nimi – podkreśla wycho-
wanek Górnika.

Reprezentacja Polski spisa-
ła się w Ałmatach znacznie po-
niżej oczekiwań. Polacy po raz 
pierwszy od dziewięciu lat nie 
zdobyli ani jednego medalu, co 
potwierdza tezę o tym, że pol-
skie ciężary przeżywają kryzys

Sukces na zawodach rangi 
mistrzostw świata to wypad-
kowa ciężkiej pracy wykonanej 
w okresie przygotowawczym, 
wysokiej formy i dużej odpor-
ności psychicznej. Arek bar-
dzo dobrze czuje się podczas 
zawodów, rywalizując z inny-
mi sztangistami. To go moty-
wuje i nakręca do walki, co do-
brze rokuje na przyszłość, a ta 

przyszłość to przede wszyst-
kim Igrzyska Olimpijskie, któ-
re już w 2016 roku odbędą się 
w Rio.

Zanim jednak najlepsi 
sztangiści spotkają się w Bra-
zylii będzie okazja do tego, 
aby ujrzeć w akcji Arka na po-
moście w Polkowicach. Już 
4 grudnia tradycyjny Turniej 
Barbórkowy. Rozpocznie się o 
godzinie 12. Już dziś zaprasza-
my wszystkich fanów podno-
szenia ciężarów do sali sporto-
wej przy Gimnazjum Nr 2.

Konrad Kaptur
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UMPobiegną dla Kamilka

13 grudnia na boisku lekkoatletycznym przy ulicy 3 Maja odbędzie się 
bieg charytatywny „Biegnę dla Kamilka”. Wydarzenie będzie wspierać 
Fundacja PKO Banku Polskiego.

BIEGI � Kamilek urodził się 4 
stycznia 2013 r. w Łodzi z cięż-
ką wadą serduszka. syndrom 
HLHS oznacza niedorozwój le-
wej komory serca. Kamilek prze-
szedł już kilka poważnych ope-
racji. Teraz czeka na III etap ko-
rekty, który powinien być prze-
prowadzony najlepiej między 2 a 
3 rokiem życia. Termin operacji 
w niemieckiej klinice został wy-

znaczony na początek 2015 roku. 
Aktualnie koszt operacji wynosi 
ok. 155.000 zł. Rodziców nie stać 
na samodzielne sfinansowanie 
operacji. Aby Kamilek otrzymał 
wsparcie wystarczy wziąć udział 
w biegu. Zapamiętajmy zatem 
datę 13 grudnia i przyjdźmy po-
biegać. Przyjmowanie zgłoszeń 
rozpocznie się o godzinie 14.30.

KoK
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Siedlce szczęśliwe dla CCC Polkowice

SPORTciekawa osoba

�� �Podopieczne trenera Arkadiusza Rusina pokonały MKK Siedlce w meczu ósmej kolejki Basket Ligi Kobiet.  
Było to szóste zwycięstwo polkowiczanek, które mają jeden mecz zaległy mecz.

KOSZYKÓWKA � Rozegrany 
w niedzielę (23.11) pojedynek 
dostarczył kibicom zgroma-
dzonym w siedleckiej hali oraz 
przed telewizorami wielu emo-
cji. W początkowych fragmen-
tach oba zespoły miały spo-
ry problem ze skuteczno-
ścią. Oddawały wie-
le rzutów, ale nie-
stety piłka nijak 
nie chciała tra-
fiać do kosza. 
Otwarcie na-
leżało do go-
spodyń, które 
prowadziły 6:2. 
Wicemistrzynie 
Polski z Polkowic 
jednak szybko odrobi-
ły niewielkie straty i wyszły na 
prowadzenie. Potem ponow-
nie to gospodynie były górą, 
ale pierwsza kwarta zakończy-
ła się trzypunktowym prowa-
dzeniem „pomarańczowych”. 
W drugiej kwarcie zespół z 
Siedlc miał olbrzymie proble-
my w ofensywie. Szczelne szy-
ki obronne CCC były trudne 
do sforsowania. Przyniosło to 
efekt w postaci wzrostu prowa-
dzenia. Do szatni na przerwę 
polkowiczanki schodziły przy 

prowadzeniu wynoszącym 11 
punktów.
- Uczulałem moje zawodnicz-
ki, aby nie myślały, że 11 punk-
tów to bezpieczna przewaga. 
Zwracałem uwagę, że koniecz-
ne jest utrzymania koncentra-

cji od samego początku 
– mówił po meczu 

trener CCC.
Niestety w po-

czynania wi-
cemistrzyń 
P o l s k i 
wkradło się 

trochę cha-
osu i ry wa-

li zmniejszyły 
straty do sześciu 

punktów. Wówczas 
swoje nieprzeciętne umiejęt-
ności potwierdziła Island-
ka Helena Sverissdottir, któ-
ra dwukrotnie przedziurawiła 
kosz gospodyń zza linii 6,75 m. 
Potem gospodynie ponownie 
zbliżyły się do naszych dziew-
czyn. Po 30 minutach CCC pro-
wadziło sześcioma „oczkami”, 
co pozwoliło kibicom w Siedl-
cach mieć nadzieję na nawią-
zanie walki o końcowe zwycię-
stwo w ostatniej kwarcie. Gdy 
ich ulubienice doprowadziły 
do remisu po 59 nadzieja by-

ła ogromna. Wicemistrzynie 
Polski z Polkowic szybko roz-
wiały złudzenia. Aishah Su-
therland bezlitośnie wykorzy-
stywała swoje umiejętności w 
walce podkoszowej regularnie 
wykorzystują podania Naketii 
Swanier (na zdj.). W efekcie 
przewaga CCC rosła i stało się 
jasne, że niespodzianki nie bę-
dzie. Ostatecznie mecz zakoń-
czył się wygraną „pomarańczo-
wych” 79:62.
- Cieszymy się ze zwycięstwa, 
bo różnie się ten mecz układał. 
Pierwsza połowa w dużej mie-
rze pod naszą kontrolą. Zabra-
kło nam trochę zimnej krwi, 
gdy przy 15 punktach przewa-
gi pozwoliliśmy nieco się dogo-
nić. W przerwie motywowałem 
moje zawodniczki, aby nie po-
myślały, że 11 punktów to bez-
pieczna zaliczka. Skuteczna 
pogoń przeciwnika wprowa-
dziła dużo emocji w nasze po-
czynania. W ostatnich minu-
tach graliśmy rozsądnie w ata-
ku i dobrze w defensywie. Gra-
tuluję dziewczynom, może nie 
postawy w całym meczu, ale 
generalnie zwycięstwa – sko-
mentował z kolei trener CCC 
Polkowice.

FO
T. A

RC
HI

W
UM

FO
T. K

ON
RA

D K
AP

TU
R

MKK Siedlce                    	62:79 (19:22, 11:19, 23:18, 9:20) 	              CCC Polkowice

�� CCC: Sutherland 21, Sverissdottir 17, Swanier 14, Owczarzak 8, Kaczmarska 7, Szczepanik 7, 
Hall 3, Majewska 2, Puss 0.

CCC Polkowice - drużyna z charakterem
Po zakończeniu ubiegłego se-
zonu przyszłość CCC Polko-
wice stanęła pod znakiem za-
pytania. Wielu kibiców zasta-
nawiało się, czy zespół wice-
mistrzyń Polski w ogóle przy-
stąpi do rozgrywek sezonu 
2014/2015. Ostatecznie, dzię-
ki mozolnej pracy ludzi, którzy 
obecnie decydują o losach klu-
bu, a przede wszystkim wspar-
ciu, którego udzieliła gmina 
Polkowice udało się niemalże 
rzutem na taśmę skompleto-
wać skład.

Funkcję pierwszego trenera 
powierzono Arkadiuszowi Ru-
sinowi, który trenerskie szli-
fy zdobywał terminując mię-
dzy innymi u tak znakomi-
tych fachowców jak Krzysztof 
Koziorowicz, czy Jacek Win-
nicki. Wcześniej, po rezygna-
cji z funkcji pierwszego trene-
ra wspomnianego Koziorowi-
cza młody szkoleniowiec pro-
wadził samodzielnie zespół, 
ale była to sytuacji nieporów-
nywalna z obecną, bo wówczas 

przejął drużynę w trakcie sezo-
nu. Teraz miał możliwość zbu-
dowania jej wedle własnego po-
mysłu. Z uwagi na fakt, że dość 
późno rozpoczął się proces 
kontraktowania zawodniczek, 
a i klubowa kasa do zasobnych 
nie należy do Polkowic nie tra-
fiły tym razem zawodniczki ze 
światowego topu. Już pierwszy 
rzut oka na nowy skład wice-
mistrzyń Polski pozwolił jed-
nak zauważyć, że zespół został 
zbudowany bardzo rozsądnie.

W grach zespołowych 
do tego, aby z konglomera-
tu ludzkiego wycisnąć więcej 
niż wynosi suma indywidu-
alnych możliwości potrzebne 
jest przede wszystkim odczu-
wane przez wszystkich prze-
świadczenie, że można doko-
nać rzeczy czasem mało praw-
dopodobnych. W sporcie men-
talność, wiara w końcowy suk-
ces ma olbrzymie znaczenie. 
To jest niuans, który często od-
dziela mistrza od przeciętnia-
ka. Nie sposób zbudować silne-

go zespołu bez dobrej atmos-
fery, pozytywnego wzajemne-
go motywowania. Nowa dru-
żyna wicemistrzyń Polski w 
okresie przygotowawczym wy-
jechała na obóz, rozegrała kil-
kanaście meczów kontrolnych, 
zakończonych wygranymi. Po 
siedmiu spotkaniach Tauron 
Basket Ligi Kobiet ma na kon-
cie sześć zwycięstw, a o tym, że 
nie jest to komplet wygranych 
zadecydowała pechowa koń-
cówka pojedynku w Bydgosz-
czy. Bilans jest więc bardzo do-
bry. A przecież od początku se-
zonu zespół boryka się z kon-
tuzjami, wciąż nie może grać 
Justyna Jeziorna, a jedno spo-
tkanie opuściła także Nake-
tia Swanier. Póki co trudno po-
wiedzieć więc, że drużyna re-
alizuje w pełni wszystkie tak-
tyczne pomysły trenera. Do te-
go konieczne jest, by wszystkie 
koszykarki były zdrowe, zdol-
ne do wypełniania swoich ról 
na parkiecie. Można natomiast 
śmiało zaryzykować tezę, że w 

zespole jest bardzo dobra at-
mosfera. Świadczą o tym choć-
by wygrane w końcówkach me-
cze, wyrwane rywalkom nie-
mal z gardeł, ale także zacho-
wanie na ławce, które często 
mówi o tym, jak jest w druży-
nie więcej niż sama gra. Polko-
wiczanki wzajemnie się moty-
wują, są ze sobą na dobre i na 
złe, stanowią drużynę w peł-
nym znaczeniu tego słowa. 
Mają charakter, który pozwala 
im stawić przed sobą ambitne 
cele. Tym bardziej, że oceniając 
na chłodno czysto koszykar-
ski potencjał poszczególnych 
zawodniczek nie ma się czego 
wstydzić.

Islandka Sverrisdottir ma 
duże doświadczenie, świetnie 
ułożoną rękę i boiskową inteli-
gencję. Aishah Sutherland do-
brze radzi sobie pod koszem, 
nawet w walce z wyższymi i sil-
niejszymi rywalkami. Nie tylko 
świetnie zbiera, ale potrafi zna-
leźć pozycję do rzutu. Naketia 
Swanier wykazuje cechy praw-

dziwego przywódcy. Ciągnie 
zespół w trudnych momen-
tach, nie boi się brać na siebie 
odpowiedzialności, a także po-
trafi podać niekonwencjonal-
nie. Na pewno jest solidną roz-
grywającą. Magda Kaczmar-
ska to wielki walczak, który 
nie odpuszcza nigdy i daje wie-
le drużynie, w sensie zarów-
no koszykarskim, jak i men-
talnym. Agnieszka Majewska 
to uznana marka. Tradycyjnie 
świetnie blokuje, kończy akcje 
spod kosza, a w razie potrze-
by ucieka na obwód i dziura-
wi kosz rywalek. Wracająca do 
zdrowia Justyna Jeziorna jak 
zawsze zaraża swoją nieustę-
pliwością i jest bardzo przy-
datna w defensywie, a młode 
Dominika Owczarzak i Agata 
Szczepanik to koszykarki, któ-
re póki co nie pokazały jeszcze 
pełni swoich możliwości, ale 
jestem przekonany, że jeszcze 
nie raz w trakcie sezonu druży-
na będzie mieć z nich wiele po-
żytku. Podobnie jest z Taylor 

Hall, która jak na razie trochę 
zawodzi, ale być może potrze-
buje jeszcze trochę czasu, aby 
pokazać pełnię swoich umie-
jętności, bo z pewnością potra-
fi grać w koszykówkę lepiej niż 
dotychczas.

Patrząc z boku na nowy po-
lkowicki zespół cieszy mnie 
wiele, ale najbardziej to, że on 
ma charakter. To warunek ko-
nieczny sukcesu w sporcie. Bez 
tego, nawet jeśli masz w dru-
żynie wybitne indywidualno-
ści nie wygrasz, a już na pew-
no nie zyskasz sympatii kibi-
ców. Ci bowiem najbardziej ce-
nią zaangażowanie, upór, kon-
skekwencję, czyli to wszystko, 
co składa się na charakter dru-
żyny. Najbardziej smakują wy-
grane, do których dąży się z 
uporem maniaka, gryząc par-
kiet. Zwycięstwa wbrew logice 
są w stanie odnosić tylko dru-
żyny z charakterem. Takie jak 
obecne CCC Polkowice.

Konrad Kaptur
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TYLE ZBIÓREK MIAŁY 

W MECZU Z MKK 

SIEDLCE AISHAH 

SUTHERLAND ORAZ 

NAKETIA SWANIER.

Aishah Sutherland 
wiek: 	 24 lat
wzrost	 188 cm
pozycja: 	 silna skrzydłowa
numer: 	 1


